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Deklaratë për përkufizimin e përgjegjësive: Përpunimin e këtij publikimi e ka mundësuar populli amerikan përmes Agjencisë së 
Shteteve të Bashkuara për Zhvillim Ndërkombëtar (USAID). Autorët e botimit janë përgjegjës për përmbajtjen e tij dhe qëndrimet 
e shprehura në këtë botim nuk pasqyrojnë domosdoshmërisht pikëpamjet e USAID apo të Qeverisë së Shteteve të Bashkuara.



KOMUNA E GJILANIT / 	 STRATEGJIA PËR ZHVILLIM SOCIO-EKONOMIK LOKAL 2017-2021 3

KOMUNA E   
GJILANIT

STRATEGJIA PËR ZHVILLIM 
SOCIO-EKONOMIK LOKAL 2017-2021



STRATEGJIA PËR ZHVILLIM SOCIO-EKONOMIK LOKAL 2017-2021	 / KOMUNA E GJILANIT4

FAMILJETGJILANINFO

90.178
BANORË

54.239
QYTETI 

ZONAT RURALE
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VENDBANIMET E KOMUNËS SË GJILANIT 

BILINICË (314), BRESALC (2823), BUKOVIK (80), 
BURINCË (00), CAPAR (208), CËRNICË (1963), ÇELIK 
(87), DEMIRAJ (112), DOBËRÇAN (2659), DUNAV 
(10), GADISH (331), GODEN (29), GUMNISHTË 
(473), GJILAN (54239), HAXHAJ (206), INATOC (30), 
KISHNAPOLË (235), KMETOC (691), KRAVARICË 
(264), KUREXH (394), LIPOVICË (24), LIVOÇ I EPËRM 
(2551), LIVOÇ I ULËT (3497), LLADOVË (545), 
LLASHTICË (1624), LLOVCË (169), MALISHEVË 
(3165), MUÇIBABË (80), NASALË (209), PËRLEPNICË 
(1944), PIDIQ (342), POGRAXHË (1211), PONESH 
(967), SELISHTË (179), SLLAKOC I EPËRM (256), 
SLLAKOC I ULËT (64), SLLUBICË (73), STANÇIQ (8), 
STUBLINË (79), SHILLOVË (547), SHURDHAN (156), 
TERZIJAJ (00), UGLAR (1021), VELEKINCË (1602), 
VËRBICË E KMETOCIT (348), VËRBICË E ZHEGOCIT 
(584), VRAPÇIQ (290), ZHEGËR (3327), ZHEGOC 
(168). DY VENDBANIME, BURINCA DHE TERZIJAJT, 
SIPAS REGJISTRTIMIT TË VITIT 2011, NUK KANË 
ASNJË BANORË.  

392 km2
SIPËRFAQJA
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LISTA E SHKURTESAVE 
KK 	 ↘ Kuvendi Komunal

MAPL	 ↘ Ministria  e administrimit  të Pushtetit Lokal

SKZH	 ↘ Strategjisë Kombëtare për Zhvillim 2016-2021 

SZHSEL 	 ↘ Strategjisë për Zhvillim Socio-Ekonomik Lokal

PPP 	 ↘ Partneriteti Publiko Privat

AZHR 	 ↘ Agjensioni për Zhvillim Rajonal

AMF 	 ↘ Ambulancave të Mjekësisë Familjare 

QMF 	 ↘ Qendrave  të Mjekësisë Familjare

QKMF 	 ↘ Qendre Kryesore e Mjekësisë Familjare

KPSH 	 ↘ Kujdesi Parësor Shëndetësor

KDSH 	 ↘ Kujdesi Dytësor Shëndetësor

SHISH 	 ↘ Shërbimi Informativ Shëndetësor

ASK	 ↘ Agjencia e Statistikave të Kosovës 

DShPIB	 ↘ Drejtoria për Shërbime Publike, Infrastrukturë dhe Banim

DZHE	 ↘ Drejtoria për Zhvillim Ekonomik

BE	 ↘ Bashkimi Evropian

GIZ	 ↘ �Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit  
(Shoqëria për Bashkëpunim Ndërkombëtar)

TIK	 ↘ Teknologjia e Informimit dhe Komunikimeve

KEDS	 ↘ �Kompania Kosovare për Distribuim dhe Furnizim me Energji Elektrike

SWOT	 ↘ Përparësitë, dobësitë, mundësitë dhe rreziqet

AKP	 ↘ Agjencioni Kosovar i Privatizimit

AKM 	 ↘ Agjensioni Kosovarë i Mirëbesimit  

KMDK	 ↘ Menaxhimin e Deponive në Kosovë 
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HYRJE 
Strategjia e Zhvillimit Socio Ekonomik Lokal e Komunës së 
Gjilanit do të jetë një udhërrëfyes për 5 vitet e ardhshme 
duke planifikuar objektiva të cilat do të ndikojnë në rritjen 
e mirëqenies së qytetarëve dhe zhvillimin socio-ekonomik 
në përgjithësi.

Objektivat kryesore të Komunës së Gjilanit për pesë vitet e 
ardhshme lidhen kryesisht me zhvillimin ekonomik. Mirëpo, 
zhvillimi ekonomik varet shumë nga fushat tjera. Ndër pri-
oritetet kryesore është fusha e arsimit, duke krijuar kushte 
sa më të mira për arsimin e ulët, të mesëm dhe duke krijuar 
hapësirë edhe për ndërtimin e Kampusit Universitar që do 
ta shndërronte Komunën e Gjilanit një qytet universitar dhe 
qendër për komunat përreth si dhe komunat tjera shqiptare 
nga shtetet fqinje. Një arsim me cilësi dhe infrastrukturë 
moderne do të krijonte kushte të mira për zhvillim edhe për 
regjionin e Anamoravës, duke krijuar kuadro të reja konform 
kërkesës së tregut të punës.

Zhvillimi i industrisë agro-përpunuese do t’i hapë rrugë zh-
villimit të bujqësisë duke hapur vende të reja të punës dhe 
duke stimuluar vetëpunësimin te fermerët përmes sub-
vencioneve dhe rregullimit të infrastrukturës rrugore për 
qasjen në tokat bujqësore nga Komuna e Gjilanit, granteve 
nga Ministria e Bujqësisë Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural, si 
dhe nga donacionet të cilat janë në kuadër të programeve 
të cilat i kemi me donatorët strategjik. 

Duke investuar në infrastrukturën fizike, përfshirë rehabiliti-
min e sistemit të kanalizimit për ujërat e zeza dhe rregullim-
in e shtratit të dy lumenjve, do të ndikojnë në përmirësimin 
e ambientit biznesor, duke krijuar kushte më të favorshme 
për investime në Komunën e Gjilanit. Gjithashtu, duke ofruar 
shërbime cilësore, dhe kushte më të mira për investitorë do 
t’i hapim rrugën investimeve përmes Partneritetit Publiko 
Privat.   

Komuna e Gjilanit është qendër kryesore e Anamoravës 
që pretendon të jetë edhe qendër regjionale ndërkufitare 
me komunat të cilat janë pjesë e dy shteteve fqinje. E 
tërë kjo ndërlidhje përmes bashkëpunimit ndërkufitar dhe 
ndër-komunal do të mundësoj një zhvillim të rëndësishëm 
socio-ekonomik duke harmonizuar faktorët natyror me re-
surset njerëzore për të përmirësuar mirëqenien e qytet-
arëve, ku do të ndihen mirë e do të bashkëjetojnë në harmoni 
gjithë grupet shoqërore. 

Prioritetet e Strategjisë për Zhvillim Socio-Ekonomik Lokal 
(SZHSEL) të Komunës së Gjilanit janë në përputhje të plotë 
me prioritetet e Strategjisë Kombëtare për Zhvillim 2016-
2021 (SKZH) që është aprovuar nga Qeveria e Republikës 
së Kosovës.
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Në kuadër të SZHSEL kemi realizuar një plan të qëndrue-
shëm, i  realizueshëm  dhe efektiv i cili është bashkërenduar 
me faktorët e tjerë që ndikojnë në zhvillimin e komunës. 

Prioritetet e përbashkëta me strategjinë kombëtare janë:

•	 Rritja e qëndrueshme ekonomike për të ulur nivelin e 
varfërisë, duke siguruar norma vjetore më të larta të 
rritjes ekonomike. 

•	 Investimet në kapitalin njerëzor do të japin rezultatet 
e tyre në faza të mëvonshme, por kthimi në investime 
është i sigurt. Një fuqi punëtore më e aftë do të sig-
urojë jo vetëm normë më të lartë të rritjes ekonomike, 
por edhe rritje gjithëpërfshirëse. Kjo është kështu 
sepse rritja e përfshirjes së fëmijëve në programe ar-
simore, përmirësimi i cilësisë së arsimit dhe ndërlidhja 
më e mirë mes shkollave dhe tregut të punës do t’u 
mundësojë fëmijëve nga familjet e varfra të fitojnë af-
tësitë dhe shkathtësitë e duhura për t’u integruar në 
tregun e punës.

•	 Tërheqja e investimeve të huaja direkte (IHD) apo in-
vestimeve vendore kërkon jo vetëm fuqi punëtore të 
aftë dhe sundim të ligjit, por edhe rol aktiv të shtetit në 
adresimin e shtrembërimeve të tregut dhe në ofrimin e 
shërbimeve lehtësuese dhe favorizuese, sidomos kur 

bëhet fjalë për sektorët strategjik. Kosova ka interes që 
të stimulojë kalimin e ekonomisë në aktivitete me vlerë 
më të lartë të shtuar dhe në prodhime të tregtueshme, 
sepse vetëm ky hap cilësor do të mund t’i rrisë të ar-
dhurat në ekonomi.

•	 Rëndësia e infrastrukturës për zhvillimin e një vendi 
është pothuajse e vetëkuptueshme. Studimet trego-
jnë se sasia dhe cilësia e infrastrukturës është faktori 
kryesor që e përcakton gatishmërinë e një biznesi për 
të investuar në një vend. Një biznes dhe një komunitet 
nuk mund të ketë sukses nëse nuk ka furnizim të rreg-
ullt me energji apo rrugë përmes të cilave mund të 
plasohen mallrat në treg.
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VLERËSIMI I GJENDJES AKTUALE 
Gjilani është qendër e mirëfilltë e regjionit të Anamoravës, e cila 
bashkë me komunat pranë saj, Vitinë, Kllokotin, Parteshin, Novo 
Bërdën, Kamenicën dhe Ranillugun, por edhe me Preshevën 
dhe Bujanocin, përbejnë një komunitet prej rreth gjysmë milioni 
banorësh.

Gjilani është qendër kulturore, ekonomike dhe arsimore e këtij 
regjioni dhe natyrshëm ai edhe po e luan këtë rol, sidomos me 
hapjen dhe modernizimin e arterieve komunikuese ndërkufitare 
me Serbinë dhe Maqedoninë. Si qendër arsimore Gjilani ka një 
universitet publik dhe dy kolegje private, me profile të ndryshme.

Për këto vite pas luftës Komuna po bën përpjekje maksimale që ta 
zhvillojë infrastrukturën dhe bazën ekonomike të saj, sepse ende 
numri i atyre që kërkojnë punë në komunë, është tejet i madh.

Gjilani daton nga viti 1772 dhe është themeluar nga familja e 
Gjinajve, e cila që nga viti 1737 ka sunduar një pjesë të Kosovës. 
Sulltani ka njohur pushtetin e kësaj familje. Gjinajt erdhën në 
Gjilan nga qyteti mesjetar i Artanës (Novobërdë). Si themelues 
njihet Bahti Beg Gjinolli.

Qyteti shtrihet në një fushëgropë të gjerë, ka kushte të mira për 
bujqësi dhe njihet si qytet agro‐industrial.  Janë shënuar për-
parime të dukshme në ndërtimin e rrjetit të rrugëve, si në zonën 
urbane, ashtu edhe nëpër fshatra. Janë ndërtuar dhjetëra ki-
lometra ujësjellës e kanalizime në tërë hapësirën e komunës.

Sektori privat konsiston në rreth 2500 ndërmarrje që janë të reg-
jistruara dhe funksionojnë në Gjilan, megjithatë papunësia është 
evidente dhe në nivel të lartë. Më shumë se 75% e ndërmarrjeve 
private të regjistruara janë të angazhuara në aktivitete tregtare, 
duke punësuar më shumë se 63% të numrit total të të punë-
suarve në sektorin privat. Vetëm 3.5% e ndërmarrjeve janë të 
angazhuara në krijimin e vlerës së re – në prodhim.

Deri në vitet e 90-ta, Gjilani kishte një ekonomi relativisht stabile, 
ajo përbëhej prej Kombinatit të Tekstilit, Kombinatit të Duhanit, 
Fabrika e Baterive etj. Shumica nga këto fabrika janë privatizuar 
nga Agjencia Kosovare e Privatizimit.

Sipërfaqja e tokës bujqësore në shfrytëzim sipas regjistrimit të 
bujqësisë të vitit 2014 në Komunën e Gjilanit është 14624 ha, prej 
tyre tokë e punueshme (ara) i kemi 5949.88 ha, ndërsa kopshte  
46 ha.

Numri i ekonomive bujqësore është 4165 ferma, me grurë i kemi 
2970 ha, misër 1043 ha, perime 121 ha. Me pemë frutore i kemi 
294 ha, prej tyre mollë 126.80 ha, kumbull 74 ha, vishnje 46 ha, 
dardhë 13 ha, dredhëz 10 ha, dhe  mjedër 13 ha.

Sa i përket blegtorisë, aktualisht janë të evidentuara 3874 krerë 
lopë në 1561 ekonomi bujqësore,  9340 krerë dele në 98 ekonomi 
bujqësore si dhe 2225 krerë dhi në 143 ekonomi bujqësore. 
Gjithashtu në komunën e Gjilanit ka pula vojse rreth 234,000 copë, 
bletë (koshere) 3490 në 157 ekonomi bujqësore, derra rreth 1390 
krerë. Po ashtu janë edhe 2 qumështore, 3 thertore 3 ambulanca 
veterinare dhe 1 fermë sportive.

Pozita gjeografike i mundëson lidhje të mira me qendrat tjera të 
Kosovës dhe të rajonit, duke qenë edhe një qendër e rëndësishme 
në trekëndëshin Gjilan‐Preshevë‐Kumanovë.

•	 Lidhja e Komunës së Gjilanit me territorin e Serbisë bëhet 
përmes:

•	 Rrugës magjistrale Gjilan – Bujanoc ‐ Vranjë nëpër gry-
kën e Konqulit, përmes kësaj rruge Kosova ka qasje më 
të lehtë në boshtin meridinal ballkanik nëpër luginën 
e Moravës ku pastaj lidhet me autostradën Beograd 
– Shkup.

•	 Lidhja tjetër e Komunës së Gjilanit me Serbinë bëhet 
përmes rrugës regjionale Gjilan ‐ Pasjan - Muçibab – 
Preshevë dhe del në magjistralen Preshevë – Shkup.

•	 Lidhja e Komunës së Gjilanit me territorin e Maqedonisë 
tentohet të bëhet përmes:

•	 rrugës regjionale Gjilan ‐ Zhegër – Stanqiq – Kumanovë 
dhe del në magjistralen Beograd – Athinë gjegjësisht 
prek korridorin 8 dhe 10.
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Vlen të theksohet që është prezantuar projekti ideor i Autostradës 
Prishtinë – Gjilan - Konçul, projekt ky nacional, i cili e lidhë Luginën 
me korridorin e kombit dhe Gjilanin me korridoret ndërkombëtare. 
Ky është një projekt gjigant që Lugina lidhet me autostradën e 
Kombit Prishtinë – Tiranë, ku kjo autostradë do të ndaloj migrimin 
e Luginës drejt Kosovës, por kjo ndikon edhe për Gjilanin që pritet 
të sjell përfitime të mëdha për qytetarët e Gjilanit dhe do të ndikoj 
në zhvillim të hovshëm ekonomik, ku do të zhvillohet edhe Malë-
sia e Zhegocit, Bresalci, Përlepnica dhe fshatrat tjera përreth që 
i përfshinë autostrada.

Hapja e pikës kufitare Stanqiq - Bellanoc është në fazën finale dhe 
do të lehtësojë udhëtimin e banorëve Gjilan-Kumanovë. 

Arsimi parafillor në Komunën e Gjilanit është i përbërë me 3 çerd-
he publike me gjithsej 326 nxënës shqiptarë, ndërsa edhe një 
çerdhe është në fshatin Shillovë që ka 35 nxënës serb. Arsimi 
fillor në komunën e Gjilanit përbëhet nga 38 shkolla shqiptare 
me 13303 shqiptarë, 2 shkolla në gjuhën turke, gjithsej 41 nx-
ënës, 6 shkolla në gjuhën serbe gjithsej 240 nxënës, një para-
lele në gjuhën rome me 66 nxënës. Në arsimin e mesëm janë 8 
shkolla në gjuhën shqipe që zhvillojnë mësimin me gjithsej 5449 
nxënës, një paralele në gjuhën turke me 13 nxënës dhe 2 shkolla 
në gjuhën serbe me 172 nxënës.

Kujdesi shëndetësor në komunën e Gjilanit është veprimtari e 
organizuar institucionale dhe funksionon në  dy sektorë, ai publik 
si dhe sektori privat. 

Sektori publik fuksionon në dy nivele:

•	 Kujdesi parësor shëndetësor (KPSH) dhe

•	 Kujdesi dytësor shëndetësor (KDSH)

Sektori privat është  i përfaqësuar me klinika dhe ambulanca  nga 
lëmi të ndryshme të mjekësisë specialistike, kabinete diagnos-
tike, laboratorë  të biokimisë mjekësore, mjekësi stomatologjike.

Zhvillimi ekonomik lokal është proces në të cilën komunat tento-
jnë të përmirësojnë dhe zhvillojnë kualitetin e jetës së banorëve 
të tyre nëpërmjet krijimit të momenteve të reja në mirëqenien 
ekonomike dhe shoqërore.

Niveli lokal në fushën e zhvillimit socio-ekonomik nuk ka kompe-
tenca të plota që mundet t’i kontribuoj zvogëlimit të papunësisë 

përmes tërheqjes së investitorëve, qofshin ata investitorë pri-
vat vendorë apo investime të huaja direkte. Mirëpo, pavarësisht 
mungesës së kompetencave të plota, ka hapësirë për të ndikuar 
në zhvillimin socio-ekonomik. Komuna ka pak pronë publike që 
mund të shfrytëzoj, ndërsa prona shoqërore siç dihet adminis-
trohet prej AKP-së dhe komunave i zvogëlohet mundësia për të 
shfrytëzuar pronën shoqërore për dhënie në shfrytëzim apo për 
shfrytëzim përmes investimeve me PPP.  

Në fund të vitit 1981, Kombinati i Gjilanit nënshkruan kontratë 
me kompaninë angleze “Rothmans Internationals PTC” për 
prodhimin e cigarës me liçencë të “Dunhill-it”. Kjo kontratë ka 
zgjatur deri në vitin 1992, kur filluan sanksionet ekonomike ndaj 
ish-Jugosllavisë.

Gjatë vitit 1981-1989, fabrika e Gjilanit kishte rreth 800 punëtor të 
rregullt dhe rreth 10,000 fermerë të angazhuar në mbjelljen e du-
hanit të cilët kishin marrëdhënie kontraktuale. Për vite të tëra për 
tregun e brendshëm do të prodhohen brendet: Bozhur, Holiday, 
Oscar etj, si dhe “Dunhill” për eksport për në ish-Bashkimin Sov-
jetik, ish-Çekosllovaki, Gjermani, Francë, Belgjikë, Turqi e Japoni.

Një prej projekteve i cili është shembull në gjithë Kosovën është 
edhe krijimi i Kampusit të shkollave të mesme, ku të gjitha shkol-
lat janë në një vend dhe gjatë gjithë orarit të mësimit duhet të 
qëndrojnë brenda kampusit. Ky projekt është financuar nga part-
neriteti publiko privat me qëllim të rritjes së sigurisë së nxënësve 
dhe ngritjes së cilësisë. Kur i shtojmë Universitetin Publik “Kadri 
Zeka” dhe dy Kolegjet tjera “Gjilani” dhe “Fama” shihet një siguri 
më e madhe për zhvillimin socio-ekonomik të komunës së Gjilanit 
përmes kuadrove të shkolluara.

Sfidat me të cilat është ballafaquar sektori publik në vitet 
e fundit ka qenë mungesa e mjeteve xhiruese, sigurimi i 
lëndës së parë dhe humbja e tregjeve. Sot 95% e ndërmar-
rjeve shoqërore janë komercializuar apo edhe privatizuar 
nga AKM-ja tani AKP. 

Ndërsa, sektori privat është ballafaquar me problemet e 
mungesës së energjisë elektrike, mungesa e kredive jo të 
favorshme nga bankat komerciale, marrja e kompetencave 
dhe mungesa e ligjeve dhe rregulloreve komunale. Të gjitha 
ndërmarrjet e sektorit privat politikën e investimeve e kanë 
të mbështetur në kapitalin privat - diaspora apo buxheti 
familjar dhe kreditë komerciale. 
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METODOLOGJIA
Me rekomandim të Drejtorisë për Zhvillim Ekonomik të Komunës 
së Gjilanit, Kryetari i Komunës ka përcaktuar përfaqësues të 
gjerë të institucioneve të cilat janë të ndërlidhura me zhvillimin 
socio-ekonomik të Gjilanit. Përveç, drejtorive të Komunës dhe 
zyrave janë përfshirë edhe Universiteti “Kadri Zeka”, komuniteti 
i bizneseve, oda ekonomike, Qendra Rajonale e Punësimit, Ag-
jensioni për Zhvillim Rajonal – LINDJE, Shoqëria Civile, Ministria 
e Administrimit të Pushtetit Lokal, zyra për barazi gjinore, zyra 
për komunitete dhe të gjitha partitë politike.

Pas një punëtorie të organizuar nga Instituti Riinvest ku është 
punuar në grupe me anëtarë të grupit punues për hartimin e 
strategjisë, janë identifikuar të gjitha sfidat dhe problemet me 
të cilat përballet Komuna e Gjilanit për të ndikuar në zhvillimin 
ekonomik lokal. Grupi punues ka realizuar edhe SWOT analizën 
së bashku, për ta identifikuar edhe vizionin e komunës.

Identifikimi i projekteve është bërë nga drejtoritë përkatëse të 
cilat kanë funksionuar si nëngrupe të grupit punues për hartimin 
e kësaj strategjie. Çdo drejtori ka identifikuar projektet konkrete 
të cilat mund të ndikojnë në përmbushjen e vizionit i cili është 
përcaktuar nga grupi punues.

Të gjitha të dhënat e grumbulluara nga drejtoritë, më pastaj janë 
filtruar nga drejtoria për zhvillim ekonomik dhe janë plotësuar 
me informata shtesë për projektet konkrete.

Identifikimi i projekteve është bërë nga drejtoritë 
përkatëse të cilat kanë funksionuar si nëngrupe 
të grupit punues për hartimin e kësaj strategjie. 
Çdo drejtori ka identifikuar projektet konkrete të 
cilat mund të ndikojnë në përmbushjen e vizionit 
i cili është përcaktuar nga grupi punues.
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ANALIZA E PËRPARËSIVE, 
DOBËSIVE, MUNDËSIVE DHE 
RREZIQEVE (SWOT ANALIZA)
Gjatë punëtorisë së organizuar nga Instituti Riinvest ku është 
punuar në grupe me anëtarë të grupit punues për hartimin e 
strategjisë, janë identifikuar të gjitha sfidat dhe problemet me të 
cilat përballet Komuna e Gjilanit sa i përket Zhvillimit Ekonomik 
lokal. Grupi punues ka bërë edhe SWOT analizën për ta identifi-
kuar edhe vizionin e Komunës.

Përparësitë 
Komuna e Gjilanit ka një pozitë gjeografike të favorshme për të 
krijuar një zhvillim të qëndrueshëm të rajonit të Anamoravës 
dhe komunave të cilat janë të kufizuara nga shtete fqinje si Ma-
qedonia dhe Serbia. Falë pozitës gjeografike Komuna e Gjilanit 
njihet edhe si qendër e Anamoravës dhe Regjionit të Lindjes. 

Regjioni i Anamoravës përkatësisht, Komuna e Gjilanit ka një 
traditë shumëvjeçare në industrinë përpunuese. Regjioni i 
Ana-Moravës njihet si tokë pjellore për kultivimin e kulturave 
të ndryshme të duhanit, dhe atje nga viti 1945 do të ngritej një 
pikë e grumbullimit të duhanit nga këto treva e që do të vijo-
jë me krijimin e ndërmarrjes për përpunimin dhe prodhimin e 
duhanit më 1948. Në vitin 1960 finalizohet fabrika e prodhimit 
të cigareve e cila vetëm tri vite më pas do të integroheshin të 
gjitha, ndërmarrjet nga Kosova të cilat do të kultivojnë duhanin 
dhe do të themelohet si “Kombinati i Duhanit në Gjilan”. 

Kushtet e volitshme klimatike, boniteti i tokës si dhe përkush-
timi dhe mobilizimi i fermerëve, ndikoi në zhvillimin e kësaj dege 
industriale. Gjatë viteve të ’80-ta, janë prodhuar rreth 1.156 
tonelata duhan të fermentuar si dhe rreth 1.400 tonelata cigare 
asortimentesh të ndryshme të kualitetit të lartë.

Përveç, përpunimit të duhanit ka edhe përpunues të profileve 
të tjera pasi që sipas të dhënave nga regjistri i bujqësisë i vitit 

2014,  dhe informatave të grumbulluara nga tereni, në territorin 
e komunës së Gjilanit,  me pemë frutore,  në kultivim gjysmë 
intensiv dhe intensiv, janë të mbjella   rreth 290 ha.

Komuna e Gjilanit ka potenciale të konsiderueshme natyrore për 
zhvillimin e turizmit kurativ të banjave. Pavarësisht sipërfaqes 
së vogël. Ky rajon duke mos e përfshirë Komunën e Kllokotit ka 
një numër të konsiderueshëm burimesh me rëndësi turistike 
e gjeotermale, që mund të zhvillohen në të ardhmen. Disa nga 
burimet kryesore janë: Burimet Hidrotermale në Kmetoc dhe 
Doberqan, Burimi i ujit termomineral në Pidiq, Burimi i ujit ter-
mal në Gumnishtë dhe Burimi i ujit termal në Uglarë. 

Në vitet e fundit prioritet i Komunës ka qenë arsimi. Në ko-
munën e Gjilanit është investuar, në infrastrukturën e objekteve, 
mirëpo edhe në stafin edukativ përmes donatorëve të ndry-
shëm dhe vetë komunës.

Nga të gjithë sektorët në Komunën e Gjilanit më i favorshmi 
që mund të ndikoj në zhvillimin socio-ekonomik është sektori i 
bujqësisë. E përmendëm edhe më lartë që Gjilani ka një traditë 
në industrinë agro-përpunuese, mirëpo e tëra kjo do të ishte 
e pamundur nëse nuk ka një potencial bujqësor të cilin e ka 
Komuna e Gjilanit.

Komuna e Gjilanit ka një moshë të re ku rreth 37% përbëhet nga 
mosha 0-19. Rreth 27.5% e përbëjnë moshën nga 15-29 vjeç që 
konsiderohet një potencial i mirë. Sipas regjistrimit të Popullsisë 
në vitin 2011 Popullsia e moshës 6 deri 29 vjeç që vijojnë shkol-
limin sipas shkollës që vijojnë aktualisht, gjinisë, dhe moshës 
2011 ka 4 054 në universitet/kolegj (para universitar) si dhe 454 
me kolegj / universitet (pasuniversitar). Mirëpo, ky numër është 
edhe më i madh pasi që pas regjistrimit të popullsisë janë hapur 
edhe kolegje të reja dhe mundësitë e shkollimit jashtë Gjilanit 
kanë qenë më të mira. 
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Dobësitë 
Ndër dobësitë kryesore për zhvillimin e komunave është buxheti 
i pamjaftueshëm. Për të krijuar shërbime të mira dhe cilësore, 
por edhe infrastrukturë për qytetarë, buxheti i komunave është 
i pamjaftueshëm.

Përgatitja profesionale jo-adekuate konform nevojave të tregut 
të punës nënkupton që pavarësisht një popullsie të arsimuar 
mirë, nuk është në përputhje me nevoja të tregut dhe e har-
monizuar me kërkesën e investitorëve të huaj. Kjo ndikon në 
rritjen e statistikave të papunësisë, pasi që kërkesa për fuqi 
punëtore nuk përputhet me ofertën, dhe kjo nuk ju kontribuon 
as bizneseve pasi që kanë mungesë të punëtorëve të profileve 
të ndryshme.

Komunikimi i pamjaftueshëm me komunitetin e bizneseve 
ndodh për shkak të mos interesimit të bizneseve se çka mund 
të ofrojë komuna për bizneset. Kjo ndoshta për shkak të mos 
përcjelljes së shpalljeve dhe aktiviteteve nga bizneset.

Mungesa e transportit të organizuar urban është një sfidë tjetër 
e Komunës së Gjilanit e cila do të jetë edhe në pjesën e kësaj 
strategjie. Mungesa e transportit publik urban, ndikon drejt-
përdrejt në aspektin social pasi që shërbimet e taksive janë të 
shtrenjta për një shtresë të qytetarëve. 

Dobësi tjetër e cila ndikon në zhvillimin ekonomik të komunave 
është edhe çështja e pronës publike. Shumica e pronave tani më 
janë privatizuar. Një ndër kërkesat kryesore të investitorëve të 
huaj është sigurimi i pronës për investime nga ana e komunës. 

 

Mundësitë
Mundësitë në Komunën e Gjilanit janë të favorshme duke u ba-
zuar në infrastrukturën ligjore për zhvillimin e bizneseve të reja 
dhe ka mundësi edhe më tutje që përmes plotësim ndryshimit 
të ligjeve të reja si Ligji për shfrytëzimin e pronës publike dhe 
ligji për partneritetin publiko privat.

Diaspora është një mundësi e mirë për tërheqjen e investimeve, 
pasi që një numër i madh i mërgimtarëve në botën e jashtme 
janë nga Komuna e Gjilanit. 

Shumë herë e kemi përmendur edhe bashkëpunimin ndërku-
fitar, kjo është mundësi e mirë për të përfituar nga grantet e 
Komisionit Evropian për të ndikuar në zhvillimin e regjionit në 
aspektin socio-ekonomik.

Gjithashtu në kuadër të ndryshimit të kurikulave të fakulteteve 
është mundësi e mirë për t’i harmonizuar me kërkesat e tregut. 
Kjo duhet që të ndryshojë konform kërkesave të tregut. Komuna 
e Gjilanit ka potencial që të tërheqë investitorët e huaj por edhe 
vendorë përmes investimeve të Partneritetit Publiko Privat, duke 
i ofruar investitorit hapësirat publike në favor të shërbimeve më 
të mira për qytetarët e Gjilanit dhe njëherit duke zbutur pap-
unësinë. Gjithashtu, Komuna e Gjilanit ka mundësi të mira për 
të tërhequr kapitalin nga jashtë pasi që tani janë disa storie të 
suksesit të investitorëve të huaj në komunën tonë.

Vitet e fundit Gjilani ka investuar në infrastrukturën fizike duke 
krijuar edhe kushte të mira për bizneset dhe mundësinë e 
tërheqjes së investimeve nga jashtë. Vlen të përmendet Au-
tostrada Konçul - Gjilan – Prishtinë e cila do të krijojë mundësi 
të reja për investime dhe hapjen e tregut të Gjilanit për në Ev-
ropë. Gjithashtu, planifikimi i rrugëve në hyrje-dalje të qytetit të 
Gjilanit i jep një mundësi zhvillimi. Komuna e Gjilanit tani më ka 
një infrastrukturë të mirë dhe vetëm nevojitet një modernizim.

Rreziqet
Ndikimi negativ i politikave qendrore është një nga rreziqet që 
mund të jenë pasi që niveli lokal varet nga çdo zhvillim politik nga 
niveli qendror. Një ndër rreziqet tjera është se Gjilani është zonë 
aktive sizmike dhe kjo mund ti frikësoj investitorët në fushën e 
ndërtimtarisë por edhe në fushat tjera.

Mungesa e stabilitetit politik në nivelin qendror tani më është 
dëshmuar shumë herë që është ndër rreziqet që mund të 
paraqitet më së shpeshti. Stabiliteti politik është një nga faktorët 
kryesorë që ndikojnë në tërheqjen e investimeve të huaja. Si jo 
të favorshme i shohim edhe proceset integruese të Kosovës, 
kufizimin e lëvizjes së lirë të përfaqësuesve nga komuniteti i 
biznesit por edhe qytetarëve të thjeshtë të cilët kanë nevojë të 
lëvizin dhe të njihen me përvojat evropiane.

Ekonomia joformale është një rrezik tjetër i cili është luftuar 
mjaft shumë viteve të fundit, mirëpo ende mbetet një ndër 
sfidat kryesore. Ndërsa, ekonomia formale gjithnjë e më tepër 
ka ndikuar në krijimin  kushteve më të mira për punëtorët, duke 
i zbatuar ligjet e punës dhe duke rritur edhe buxhetin e shtetit 
qoftë në nivelin qendror apo atë komunal. 
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VIZIONI
Vizioni konceptohet si ideal i cili i ka rrënjët në aspektin 
human, natyror, gjeografik, ekonomik, social, historik e kul-
turor të komunës. Ai synon të përmbushë pritshmërinë dhe 
aspiratat e komunitetit dhe të përcaktojë një drejtim të qartë 
të zhvillimit socio-ekonomik lokal. 

Ndërsa përcaktimi i misionit, ndihmon në vendim-marrjen 
lidhur me rrugët dhe mënyrat për të arritur ndryshimet që 
nevojiten. Në funksion dhe realizimit të vizionit janë caktuar 
disa synime dhe objektiva të cilat do të elaborohen në vijim. 

Për të arritur qëllimet  SZHSEL-ja mbështetet  në zhvillimin 
e burimeve të veta natyrore dhe njerëzore. Qëllimet synojnë 
zhvillim dhe klimë të favorshme biznesore, Zhvillimi i bizne-
sit është nevojë e domosdoshme e vetëqeverisjes lokale në 
mënyrë që të ulet niveli i papunësisë dhe varfërisë. Objektivi 
kryesor i Komunës së Gjilanit mbetet orientimi i zhvillimit 
të tij në linjë me vizionin që ka.

“Gjilani, qendër rajonale urbane dhe universitare, 
me industri përpunuese të zhvilluar dhe 
ambient të përshtatshëm për biznesin, duke 
siguruar shërbime shëndetësore cilësore dhe 
administratë moderne.”
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VIZIONI SYNIMET OBJEKTIVAT

Gjilani, qendër 
rajonale urbane, 
me industri të 
zhvilluar përpunuese 
dhe ambient të 
përshtatshëm për 
bizneset me ndikim 
në përmirësim socio-
ekonomik, duke qenë 
qendër universitare, 
duke ofruar shërbime 
shëndetësore cilësore 
dhe administratë 
moderne.

Qendër  
universitare 

rajonale

Ndërtimi i kampusit modern të universitetit të Gjilanit deri 2019

Hapja e disa profileve të reja duke u bazuar në nevojat e tregut 
të punës (në fushën e bujqësisë dhe sportit).

Qendër  
agro- 

industriale

Ngritja e plantacioneve të vishnjës deri në 200 hektarëve të rinj 
të vishnjës për 3 vitet e ardhshme.

Zhvillimi i industrisë së duhanit përmes subvencionimit të 
kultivuesve të duhanit.

Avancimi i teknologjisë përpunuese përmes mekanizimit 
bujqësor.

Rregullimi i infrastrukturës rrugore për qasje në tokat bujqësore

Përkrahja e grave në bujqësi

Ofrimi i  
shërbimeve  

publike përmes 
partneritetit  

publiko privat

Krijimi i zonës ekonomike

Transporti urban – 6 linja të reja

Investimi i kopshteve për fëmijë

Palestra e sporteve “Bashkim Selishta – Petriti”

Ndriçimi publik

Stadiumet e futbollit

Funksionalizimi i pjesës praktike të shkollës së mesme 
profesionale e bujqësisë

Përkrahja e bizneseve

Fuqizimi Ekonomik i Gruas

Shëndetësia  
dhe mirëqenia 

sociale

Ndërtimi i QKMF

Ndërtimi i shtëpisë së kujdesit për të moshuar

Përmirësimi i 
Infrastrukturës 

fizike

Rehabilitimi i sistemit të kanalizimit për ujërat e zeza.

Ndërtimi i impiantit për pastrimin e ujërave të zeza.

Rregullimi i lumit Mirusha.

Ndërtimi i impiantit për djegien e mbeturinave dhe prodhimin e 
energjisë
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SYNIMET DHE OBJEKTIVAT 
STRATEGJIKE 
Synimet kryesore të Komunës së Gjilanit janë krijimi i kushteve 
sa më të mira për qytetarët e Komunës së Gjilanit duke ofruar 
mundësi për zhvillim ekonomik përmes një arsimi cilësor dhe 
infrastrukture publike të modernizuar e cila do ta bëjë Gjilanin 
një qendër regjionale me mundësi të barabarta për të gjithë 
qytetarët që jetojnë në këtë regjion.

Komuna e Gjilanit përmes kësaj strategjie synon t’i arrij disa 
5 synime kryesore të cilat  kontribuojnë në zhvillimin so-
cio-ekonomik lokal. 

● �Synim i kësaj strategjie është që Gjilani të jetë një 
qendër universitare rajonale, me qëllim të krijimit të 
një sistemi të arsimit modern dhe cilësor si në shkol-
limin para universitar po ashtu edhe në shkollimin 
universitar. 

Për t’u arritur ky synim duhet që të realizohen edhe 
disa objektiva. Një nga objektivat është përfundimi i 
kampusit të shkollave të mesme për ti hapur rrugë 
më pastaj për të ndërtuar kampusin modern të uni-
versitetit publik “Kadri Zeka” i cili do të krijoj mundë-
si më të mira për studentët të cilët do të studiojnë 
në këtë universitet me drejtime të ndryshme. Me 
ndërtimin e kampusit universitar lirohet hapësira te 
shkollat e mesme dhe kjo mundëson edhe ngritjen 
e cilësisë së arsimit në shkollat e mesme. Për arrit-
jen e këtij objektivi, Qeveria e Republikës së Kosovës 
ka ndarë mjete financiare për ta financuar projektin 
“Ndërtimi dhe Renovimi i infrastrukturës së Univer-
sitetit të Gjilanit”.   

Objektiv tjetër është hapja e disa profileve të reja duke 
u bazuar në nevojat e tregut të punës (në fushën e bu-
jqësisë dhe sportit). Duke u bazuar nga debatet pub-
like të cilat i organizon Komuna e Gjilanit, shqetësimet 

më të mëdha të bizneseve janë mungesa e fuqisë 
profesionale për sektorë dhe fusha të caktuara. Ka 
mungesë të punëtorëve në fushën e ndërtimtarisë, 
prodhimit dhe gjithashtu në fushën e shërbimeve 
të cilat kanë të bëjnë me projektet ndërkombëtare. 
Ndërsa, nëse thirremi në statistikat zyrtare nga qen-
dra e punësimit, përqindja e statistikave të cilët kërko-
jnë punë është jashtëzakonisht e madhe. Kjo është 
një disbalancë në mes ofertës dhe kërkesës së punës 
e cila duhet të rregullohet përmes një hulumtimi që 
do të identifikojë nevojat e bizneseve dhe ofertën e 
punëtorëve për tregun e punës. Ky objektiv do të ar-
rihet përmes projektit që ka për qellim identifikimin 
dhe analizën e nevojave të tregut të punës. 

Objektiv tjetër për të arritur këtë synim është elimin-
imi i të gjitha ngrohjeve klasike të cilat shfrytëzojnë 
shkollat dhe instalimi i një sistemi konform normave 
evropiane të cilat ndikojnë në efiçiencën e energjisë 
dhe zvogëlojnë emetimin e dyoksidit të karbonit në 
natyrë. Ky objektiv jo vetëm që kontribuon në mbro-
jtjen e ambientit, mirëpo ndikon edhe në ngritjen e 
cilësisë së arsimit duke ofruar kushte më të mira për 
shkollat dhe nxënësit të cilët mësojnë në ato shkolla.

● �Synimi i dytë i kësaj strategjie është rikthimi i Gjilanit 
në një qendër agro-industriale e cila më herët ka pa-
sur një traditë në kultivimin e duhanit duke pasur edhe 
industrinë më të zhvilluar të duhanit në rajon. 

Rajoni i Gjilanit ka një traditë edhe në kultivimin e 
pemëve të ndryshme, sidomos vishnjes e cila më 
pastaj ka mundësi të përpunohet në industrinë për-
punuese e cila aktualisht është relativisht e zhvilluar 
në regjionin e Gjilanit. Për tu arritur ky objektiv Ko-
muna e Gjilanit ka paraparë që përmes projektit për 
ngritjen e 75 hektarëve në partneritet me kompaninë 
“Kalabria”-2017, të subvencionoj fermerët për kulti-
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vimin e vishnjës. Ky projekt do t’i ketë tri faza dhe do 
të ndikoj në gjenerimin e vendeve të reja të punës dhe 
ngritje së mirëqenies së fermerëve duke i ndihmuar 
komuna përmes partnerit privat që të gjejë tregun 
e duhur. 

Zhvillimi i industrisë së duhanit përmes subven-
cionimit të kultivuesve të duhanit është një objektiv 
tjetër që do të ndikoj në mënyrë direkte në arritjen 
e synimit që Gjilani të jetë qendër agro-përpunuese. 
Kjo duke i subvencionuar fermerët me rreth 100 hek-
tarëve me fidane të kulturës së duhanit, që përveç 
ndihmës për fermerët, gjithashtu do të ndikonte në 
uljen e kostos së lëndës së parë për përpunimin e 
duhanit.

Objektiv tjetër është avancimi i teknologjisë për-
punuese përmes mekanizimit bujqësor duke i sub-
vencionuar fermerët për çdo vit me mekanizëm bu-
jqësor. Subvencionimi i fermerëve me mekanizëm 
modern bujqësor, ndikon direkt në cilësinë e produk-
teve të cilat përdorën në industrinë agro-përpunuese, 
e që i ndihmon fermerët t’i rrisin kapacitetet e tyre. 

Rregullimi i infrastrukturës rrugore për qasje në tokat 
bujqësore, gjithashtu është një objektiv që duhet të 
realizohet, pasi që ju ndihmon fermerëve në qasje 
më të lehtë në arat e tyre dhe ndikon në arritjen e 
këtij synimi. Objektiv tjetër është edhe përkrahja e 
grave në bujqësi duke respektuar masat afirmative 
të parapara sipas ligjit për barazi gjinore.

● �Synimi i tretë është ofrimi i shërbimeve publike 
përmes partneritetit publiko privat (PPP). Përmes 
këtij synimi komuna ka për qëllim t’i japë mundësi 
sektorit privat të ofrojë shërbime më të mira dhe më 
cilësore qytetarëve të Gjilanit duke i ofruar infras-
trukturë publike me investime private. Ky synim do 
të kontribuoj në hapjen e vendeve të reja të punës 
dhe ndikimin direkt në zhvillim socio-ekonomik të 
komunës së Gjilanit. 

Për ta realizuar këtë synim përmes SZHSEL, janë 
paraparë disa objektiva, duke filluar me transporti 
urban, i cili objektiv ka mundësi të realizohet përmes 
projektit për investime në transportin urban përmes 

PPP, në 6 linja të reja. Komuna e Gjilanit ka realizuar 
një studim të fizibilitetit i cili e përshkruan koston dhe 
projektin në tërësi. Realizimi i këtij objektivi do të nd-
ikojë në mirëqenien e qytetarëve duke iu mundësuar 
një qasje të mirë nga një vend në tjetrin me një kosto 
të përballueshme.

Objektiv që ndikon në arritjen e dy synimeve është 
Investimi në kopshtet për fëmijë – çerdhe. Ky objek-
tiv ndikon në realizimin e dy synimeve të lartcekura; 
pra, duke ndërtuar çerdhe të reja përmes PPP ku ko-
muna i ofron partnerit privat tokën, ndërsa partneri 
privat investon dhe menaxhon me çerdhen për sa vite 
përcaktohet me studimin e fizibilitetit. Duke i ditur 
kufizimet (kuotat) e përcaktuara nga MASHT në punë-
simin  e personelit të ri (edukatoreve), kjo mundësi 
do t’i hapte rrugë punësimeve të reja dhe gjenerimin 
e të ardhurave nga sektori privat duke ndikuar edhe 
në plotësimin e nevojave të qytetarëve për ofrimin e 
shërbimeve të kujdesit për fëmijët e tyre. 

Objektiv tjetër është krijimi i kushteve më të mira për 
aktivitete rekreative për sportistë. Ky objektiv plani-
fikohet të arrihet përmes dy projekteve. Duke gjetur 
investitor serioz dhe përmes PPP të investohet në 
përmirësimin e këtyre kushteve dhe të ipet gjithash-
tu në menaxhim, për shkak të efikasitetit nga ana e 
sektorit privat. Komuna nuk ka mundësi financiare 
të investojë dhe t’u përshtatet standardeve të cilat 
kërkohen në lojërat ndërkombëtare dhe kjo do të 
mundësonte një zhvillim të biznesit privat duke ofruar 
një përvojë të mirë dhe duke hapur gjithashtu vende 
të reja të punës.

Komuna e Gjilanit ka një plan për energji të qën-
drueshme ku menaxhmenti aktual i saj është zotuar 
që deri në vitin 2020 të arrijë të reduktojë emetimin e 
CO2 në natyrë. Kjo ka efekt edhe në zhvillimin ekono-
mik lokal. Prandaj, këtë objektiv e kemi vendosur në 
mënyrë që t’i lidhim projektet që kanë mundësi të 
investohen përmes PPP. Ky objektiv synon të arri-
het përmes disa projekteve duke filluar nga ndriçimi 
publik dhe renovimi konform masave të efiçiencës 
së energjisë të objekteve publike dhe shkollave në 
Komunën e Gjilanit.
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Funksionalizimi i pjesës praktike të shkollës së 
mesme profesionale e bujqësisë është një objektiv 
tjetër që synohet të realizohet poashtu duke gjetur 
një investitor privat që të menaxhoj pjesën praktike 
të pjesës së shkollës bujqësore, e cila nuk po mund 
të menaxhohet në mënyrën më të duhur për shkak 
të ligjit të prokurimit publik. Prandaj, ky projekt do t’i 
mundësonte nxënësve të marrin përvojën e duhur 
nga sektori privat ku do të mund të punësoheshin si 
punëtorë sezonal. Objektiv tjetër është edhe përkrah-
ja e bizneseve përmes subvencioneve dhe objektiva 
e fundit, por jo më pak e rëndësishme është fuqizimi 
ekonomik i gruas.

● �Synim tjetër është përmirësimi i gjendjes aktuale në 
shëndetësi si dhe ngritja e  mirëqenies sociale. 

Ndërtimi i QKMF-së në një pjesë afër stacionit të au-
tobusëve në Gjilan është njëri nga objektivat kyçe në 
realizimin e këtij synimi. Përmes kësaj qendre syno-
het ofrimi i shërbimeve më të mira në shëndetësi dhe 
mirëqenie sociale. Projekt tjetër që do të ndikoj në 
arritjen e këtij objektivi është themelimi dhe ndërtimi 
i Institutit të Shëndetit Publik të cilin e financon Min-
istria e Shëndetësisë, ndërsa Komuna është zotuar 
në sigurimin e lokacionit. 

Objektiv tjetër është krijimi i kushteve për të moshuar 
i cili pretendon të arrihet përmes projektit për ndër-
timin e shtëpisë së kujdesit për të moshuar. 

● �Synimi i fundit është përmirësimi i infrastrukturës 
fizike. 

Ky synim ka disa objektiva si:

• Rehabilitimi i sistemit të kanalizimit për ujërat e zeza 

• Ndërtimi i fabrikës për pastrimin e ujërave të zeza 

• Rregullimi i lumit Mirusha

• Ndërtimi i impiantit për djegien e mbeturinave dhe 
prodhimin e energjisë 

Të gjitha këto objektiva do të ndikojnë në arritjen e 
synimit për një infrastrukturë moderne duke i re-
alizuar disa nga projektet të cilat janë paraparë në 
kuadër të kësaj strategjie, si projekte me prioritet.   
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QASJA PËR ARRITJEN E 
OBJEKTIVAVE STRATEGJIKE
Drejtoria e Zhvillimit Ekonomik ka krijuar ura të bashkëpun-
imit të mirë, të sinqertë dhe të gjithanshëm me të gjithë 
mekanizmat relevant lokal dhe ndërkombëtar të cilat me 
programet e tyre ndihmojnë zhvillimin ekonomik lokal.

Drejtoria e Zhvillimit Ekonomik po koordinon aktivitetet në 
realizimin e projekteve me komunitetin ndërkombëtar (do-
natorët e ndryshëm si USAID, GIZ, KfW, BE, ChWB, BERZH, 
ADA, American Chamber of Commerce in Kosovo, TIKA, 
OSCE, HELP) 

Po ashtu po koordinon aktivitetet e saj edhe ne nivelin lokal 
dhe qendror (ministritë e linjës si Ministrinë e Financave 
programi Soft Loan Project, Departamentin e Partneritetit 
Publiko Privat, Ministrinë e Tregtisë dhe Industrisë – Agjen-
cia për Investime dhe Përkrahjen e Ndërmarrjeve (KIESA) 
Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal, Ministrinë e 
Zhvillimit Ekonomik, Ministrinë e Bujqësisë etj. 

Bashkëpunimi me organizatat ndërkombëtare dhe bin-
jakëzimi me qytetet tjera ndërkombëtare do të ndikojë në 
realizimin e objektivave të SZHSEL. Vlen të përmendet që 
nga data 15 shkurt 2003, Gjilani është seli e zyrës së Ag-
jensionit për Demokraci Lokale të Këshillit të Evropës, për 
të qenë anëtare me të drejta të plota në këtë organizatë të 
fuqishme nga viti 2015, e cila është unike e kësaj natyre 
që përfaqëson pushtetin lokal, shoqatat, organizatat, ak-
ademitë dhe asociacionet që merren me pushtetin lokal 
në Evropë.

Më 15 tetor në konferencën vjetore të BE-së për një Evropë 
me energji të qëndrueshme, Komuna e Gjilanit është pranu-
ar në Konventën e kryetarëve të Komunave në Bruksel. Duke 
u zotuar që të shkojë përtej objektivave të vendosura nga 
BE për vitin 2020, duke reduktuar emetimin e CO2 për 20 
për qind, të paraqesë një Plan Veprimi të Energjisë së Qën-
drueshme, të paraqesë një raport të zbatimit të paktën çdo 
të dytin vit pas dorëzimit të Planit të Veprimit për qëllime 
të vlerësimit, monitorimit dhe verifikimit, të organizoj Ditët 

e Energjisë, sikurse që do të marrë pjesë dhe të kontribuoj 
në konferencën vjetore të BE-së për kryetarët e Komunave 
për një Evropë me energji të qëndrueshme. 

Për më tepër, Gjilani është binjakëzuar ose ka nënshkru-
ar partneritet me komunat në vijim: Komunën e Kukësit 
(Shqipëri), Iperit (Belgjikë), Luterbahut (Francë), Yildirim 
(Turqi), dhe Kumanovën (Maqedoni). Po ashtu Gjilani është 
edhe anëtare e Asociacionit të Komunave Turke në Botë 
(TDBB)

Në vitet e fundit Komuna e Gjilanit po bën përpjekje maksi-
male që ta zhvillojë infrastrukturën dhe bazën ekonomike të 
saj, sepse ende numri i atyre që kërkojnë punë në komunë, 
është tejet i madh. Janë shënuar përparime të dukshme 
në ndërtimin e rrjetit të rrugëve, si në zonën urbane, ashtu 
edhe nëpër fshatra. Janë ndërtuar dhjetëra kilometra ujës-
jellës e kanalizime në tërë hapësirën e komunës si dhe është 
punuar shpejt dhe mirë në zgjerimin e hapësirës shkollore 
dhe pajisjen e shkollave me inventar të ri. 

Është punuar mirë në ndërtimin e zonave të gjelbërta, 
parkingjeve e trotuareve dhe në mirëmbajtjen e pastrimin 
e ambientit, kudo në komunë. Ambiciet  tona janë  që të 
ndërtojmë parakushte të mira për ardhje të investimeve 
në komunën e Gjilanit dhe për zhvillim sa më të shpejtë 
ekonomik të saj. Bashkë me Institucionet Ndërkombëtare 
(Donatorët) intensivisht është duke u punuar në rregullimin 
e infrastrukturës moderne si dhe në inkurajimin e investi-
meve nga brenda dhe jashtë.
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PLANI I AKTIVITETEVE 
Viti / Kuartali

Nr Projektet / Aktivitetet 2017 2018 2019 2020 2021

Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4

1

Rehabilitimi dhe instalimi 
i kanalizimeve të ujërave 
të zeza, si dhe rregullimi 
i shtratit të lumit Mirusha 
dhe Stanishorka

2
Programi i Efiçiencës së 
Energjisë në Ndërtesat 
Publike

3

Vetëdijesimi i grave 
afariste  për rëndësinë  
dhe kontributin e tyre në 
zhvillimin e shoqërisë

4

Rritja e ndikimit të grave në 
biznes përmes krijimit të 
rrjetit joformal avokues të 
grave në biznes

5
Hartimi i strategjisë  
komunale për fuqizimin e 
pozitës së gruas në biznes

6 Modernizimi i Tregut të 
Gjelbër

7 Palestra e Sporteve - PPP

8 Parkingu te ish objekti i 
Ecohigjienes - PPP

9
Rivitalizimi dhe modernizimi 
i stacionit të Autobusëve në 
Gjilan - Bashkëfinancim

10 Ndërtimi i stacionit të ri të 
autobusëve sipas PZHU

11 Transporti Publik - PPP

12 Shkolla e Bujqësisë - PPP

13 Ndërtimi i impiantit për 
trajtimin e ujërave të zeza  

14
Ndërtimi i impiantit për 
djegien e mbeturinave dhe 
prodhimin e energjisë

15

Investimi në zgjerimin e 
objektit dhe menaxhimit 
të kompleksit në Stadionin 
Ndihmës përmes PPP

16 Stadioni i qytetit - PPP 
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Viti / Kuartali

Nr Projektet / Aktivitetet 2017 2018 2019 2020 2021

Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4

17 Ndërtimi i stadionit të ri 
sipas PZHU - PPP

18 Ndriçimi publik

19

Modernizimi i ngrohjes 
nëpër të gjitha institucionet 
publike, shkolla dhe qendra 
të mjekësisë familjare me 
lëndë djegëse nga biomasa

20
Modernizimi dhe menaxhimi 
i parkingjeve në Komunën e 
Gjilanit

21 Ndërtimi i zonës ekonomike

22

Funksionalizimi i tregut 
të kafshëve, veturave 
dhe tregjeve të tjera nën 
menaxhimin e kompanisë 
NPL “Tregu”

23

Ndërtimi i çerdhes afër 
stacionit të autobusëve – 
ish prona e Magjistrales 
- PPP

24

Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Livadhet e Arapit”  
S=3796.4m² - PPP

25

Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Livadhet e Arapit”   
=3166.2m² - PPP

26

Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Livadhet e Arapit”   
S=2753.69m² - PPP

27

Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Qarku1” S=2984.15m² - 
PPP

28

Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Qarku1” S=5021.83m² - 
PPP

29

Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Qarku1” S=2984.15m² - 
PPP

30

Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Arbëria1” S=2900.31m² - 
PPP
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Viti / Kuartali

Nr Projektet / Aktivitetet 2017 2018 2019 2020 2021

Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4

31

Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Arbëria1” S=3958.28m² - 
PPP

32

Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Arbëria1” S=2885.0m² - 
PPP

33

Ndërtimi i çerdhes  sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Arbëria1”  S=3501.62m² 
- PPP

34

Ndërtimi i çerdhes  sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Fidanishte2” S=2626-12m² 
- PPP

35 Ndërtimi i parkut Dardania 2

36 Penda e Livoçit - PPP

37
Ndërtimi i sallës së 
Edukatës Fizike, SHMU 
‘‘Liria’’ Pogragjë, Gjilan

38
Ndërtimi i aneksit të 
shkollës fillore ‘‘Abaz Ajeti’’ 
në Gjilan

39 Ndërtimi i rrugëve në 
fshatrat e Gjilanit

40 Ndërtimi i rrugëve ne 
qytetin e Gjilanit

41

Zgjerimi i rrugës nacionale 
M25.2, Segmentit Udhëkryqi 
për rrugën e vjetër Gjilan- 
Graqanicë

42
Asfaltimi i pjesshëm i 
rrugës Gjilan - Novëbërd në 
fshatin Kosaqë

43
Asfaltimi i rrugës në fshatin 
Remnik i Ri - Nasale (Viti - 
Gjilan)

44 Ndërtimi i ndërtesës së 
QKMF-së Gjilan

45 Ndërtimi i ndërtesës së  
ISHP-së Gjilan

46 Palestra Sportive në Zhegër 
të Gjilanit

47 Renovimi i Stadiumit të 
Qytetit në Gjilan

48

Ndërtimi dhe renovimi 
i infrastrukturës së 
Universitetit Publik të 
Gjilanit
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Viti / Kuartali

Nr Projektet / Aktivitetet 2017 2018 2019 2020 2021

Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4

49
Blerja e pajisjeve të TI-së 
për Universitetin Publik të 
Gjilanit

50
Blerja e mobiljeve për 
Universitetin Publik të 
Gjilanit

51
Ndërtimi i objektit të 
shkollës së mesme të 
muzikës, Gjilan

52 Rregullimi i shtratit të lumit 
Mirusha, Gjilan

53 Asfaltimi i rrugëve në 
fshatin Shillovë, Gjilan

54

Fasadimi i objektit të 
komunës së Gjilanit dhe 
ndërtimi i hapësirave të 
gjelbëruara në qytetin e 
Gjilanit

55

Renovimi i objektit të 
akomodimt për kompanit 
në kazermën e FSK-së në 
Gjilan

56
Ndërtimi i objektit të 
akomodimit për Batalonin I, 
kazerma e FSK-së në Gjilan

57
Asfaltimi i rruges Verbicë 
e Zhegovcit (Gjilan) - Sllovi 
(Sllovi)

58 Ndërtimi i hyrjes në qytetin 
e Gjilanit në fshatin Livoq

59 Rruga Nacionale Prishtinë-
Gjilan-Konqul

60
Rekonstruktimi dhe 
mirëmbajtja e objekteve 
shkollore

61 Asfaltimi i rrugës së 
Kumanovës

62 Rrugët në lagjen e 2-të të 
qytetit

63 Rrugët në lagjen e 8-të të 
qytetit

64 Rrugët në lagjen “Fehmi 
Agani”

65 Rruget në lagjen e Zabelit

66 Rrugët në Llashticë
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Viti / Kuartali

Nr Projektet / Aktivitetet 2017 2018 2019 2020 2021

Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4

67 Rruga “Enver Miftari”

68 Rruga Livoq i Poshtëm-
Cërnicë

69 Rruga kryesore nga rruga e 
Ferizajit për Cërnicë

70 Kanalizimi në fshatin 
Llashticë

71
Kanalizimi në Lagjen e 
Porodint deri te kolektori 
kryesor

72 Asfaltimi i rrugëve në 
Livoqin e Epërm

73 Kanalizimi në Livoqin e 
Epërm (lagjja e Marevcëve)

74 Asfaltimi i disa rrugicave në 
Zhegër

75 Asfaltimi i rrugës në 
Kishnapole

76
Kanalizimi në rrugën e 
Kumanovës deri te kolektori 
kryesor

77

Asfaltimi i rrugës nga 
Lapidari deri ne kufirin 
e zonës katastrale me 
Komunën e  Lipjanit

78 Asfaltimi i rrugëve në Qelik

79 Asfaltimi i rrugëve  në Pidiq

80 Asfaltimi i disa rrugicave në 
Bresalc

81 Asfaltimi i rrugicave 
mbrenda fshatit Cërnicë

82 Asfaltimi i rrugëve në 
fshatin Uglar

83 Asfaltimi i rrugës Uglar-
Zabel

84 Asfaltimi i rrugës Livoq i 
Poshtëm –Velekinc

85 Zgjerimi dhe rikonstruktimi i 
rr. Adem Jashari

86 Asfaltimi i rrugëve në 
fshatin Selishtë

87 Zhvillimi ekonomik përmes 
turizmit
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SHTOJCA 	
↘LISTA E PROJEKTEVE

No. Emri i Projektit Vlera (€)
Burimi i Financimit (%)

Organizata  
Implementuese

Periudha 
(muaj)

Data e 
fillimit

Grupet e 
targetuara/ 
përfituesitKomuna

Niveli 
Qendror

Komuniteti Donatorët

1 Rehabilitimi dhe 
instalimi i kanalizimeve 
të ujërave të zeza, si 
dhe rregullimi i shtratit 
të lumit Mirusha dhe 
Stanishorka

12,200.740.77 € 0 100 0 Soft Loan KK. Q. Austrise 3 vjet Prill 2017 Komuniteti

2 Programi i Efiçiencës së 
Energjisë në Ndërtesat 
Publike

1,000,000.00 € 10 40 00 50
WBIF dhe KFW 

(Bankën Gjermane 
për Zhvillim)

2017-2018 2017
Shkollat dhe 
administrate 

publike

3 Vetëdijesimi i grave 
afariste  për rëndësinë  
dhe kontributin e tyre në 
zhvillimin e shoqërisë

10,000.00 € 0 0 0 100

Projekt i 
financuar nga BE 

përmes KCSF, 
implementohet nga 

KCSB

2017-2018 2017
Gratë në 
biznes

4 Rritja e ndikimit të 
grave në biznes përmes 
krijimit të rrjetit joformal 
avokues të grave në 
biznes

10,000.00 € 0 0 0 100

Projekt i 
financuar nga BE 

përmes KCSF, 
implementohet nga 

KCSB

2017-2018 2017
Gratë në 
biznes

5 Hartimi i strategjisë  
komunale për fuqizimin 
e pozitës së gruas në 
biznes

50,000.00 € 0 0 0 100

Projekt i 
financuar nga BE 

përmes KCSF, 
implementohet nga 

KCSB

2017-2018 2017
Gratë në 
biznes

6 Modernizimi i Tregut të 
Gjelbër

700,000.00 €  50 0 0 50
Komuna e Gjilanit 

dhe donator
2017-2018 2017

Qytetarët e 
Gjilanit dhe 
komuniteti I 
tregtarëve

7 Palestra e Sporteve 
- PPP

1,500,000.00 €  0 0 0 100
Përmes PPP nga 

investitorët
2017-2018 2017

Komuniteti I 
sportistëve

8 Parkingu te ish objekti i 
Ecohigjienes - PPP

1,000,000.00 €   0 0 0 100
Përmes PPP nga 

investitorët
2017-2018 2017

Qytetarët e 
Gjilanit

9 Rivitalizimi dhe 
modernizimi i stacionit 
të Autobusëve në Gjilan 
- Bashkëfinancim

300,000.00 €   100 0 0 0
Komuna e Gjilanit 

me Stacionin e 
Autobusëve

2017-2018 2017
Qytetarët e 

Gjilanit

10 Ndërtimi i stacionit të 
ri të autobusëve sipas 
PZHU

1,000,000.00 €   0 0 0 100
Përmes PPP nga 

investitorët
2017-2018 2017

Qytetarët e 
Gjilanit



27KOMUNA E GJILANIT / 	 STRATEGJIA PËR ZHVILLIM SOCIO-EKONOMIK LOKAL 2017-2021

No. Emri i Projektit Vlera (€)
Burimi i Financimit (%)

Organizata  
Implementuese

Periudha 
(muaj)

Data e 
fillimit

Grupet e 
targetuara/ 
përfituesitKomuna

Niveli 
Qendror

Komuniteti Donatorët

11 Transporti Publik - PPP
1,360,000.00 €    0 0 0 100

Përmes PPP nga 
investitorët

2017-2018 2017
Qytetarët e 

Gjilanit

12 Shkolla e Bujqësisë 
- PPP

500,000.00 €    0 0 0 100
Përmes PPP nga 

investitorët
2017-2018 2017

Qytetarët e 
Gjilanit

13 Ndërtimi i impiantit 
për trajtimin e ujërave 
të zeza  

13,000,000.00 €  0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2019-2022 2019
Qytetarët e 

Gjilanit

14 Ndërtimi i impiantit për 
djegien e mbeturinave 
dhe prodhimin e 
energjisë

10,000,000.00 €  0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2019-2022 2019
Qytetarët e 

Gjilanit

15 Investimi në zgjerimin e 
objektit dhe menaxhimit 
të kompleksit në 
Stadionin Ndihmës 
përmes PPP

500,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2017-2018 2017
Qytetarët e 

Gjilanit

16 Stadioni i qytetit - PPP 
1,500,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2017-2018 2017

Qytetarët e 
Gjilanit

17 Ndërtimi i stadionit të ri 
sipas PZHU - PPP

1,500,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2019-2022 2019
Qytetarët e 

Gjilanit

18 Ndriçimi publik
500,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2017-2018 2017

Qytetarët e 
Gjilanit

19 Modernizimi i ngrohjes 
nëpër të gjitha 
institucionet publike, 
shkolla dhe qendra të 
mjekësisë familjare 
me lëndë djegëse nga 
biomasa

1,500,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2017-2018 2017
Qytetarët e 

Gjilanit

20 Modernizimi dhe 
menaxhimi i parkingjeve 
në Komunën e Gjilanit

500,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2017-2018 2017
Qytetarët e 

Gjilanit

21 Ndërtimi i zonës 
ekonomike

1,000,000.00 € 10 50 0 50 Komuna e Gjilanit 2017-2018 2017
Qytetarët e 

Gjilanit

22 Funksionalizimi i tregut 
të kafshëve, veturave 
dhe tregjeve të tjera 
nën menaxhimin e 
kompanisë NPL “Tregu”

300,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2017-2018 2017
Qytetarët e 

Gjilanit

23 Ndërtimi i çerdhes 
afër stacionit të 
autobusëve – ish prona e 
Magjistrales - PPP

200,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2017-2018 2017
Qytetarët e 

Gjilanit
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No. Emri i Projektit Vlera (€)
Burimi i Financimit (%)

Organizata  
Implementuese

Periudha 
(muaj)

Data e 
fillimit

Grupet e 
targetuara/ 
përfituesitKomuna

Niveli 
Qendror

Komuniteti Donatorët

24 Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Livadhet e Arapit”  
S=3796.4m² - PPP

300,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2017-2018 2018
Qytetarët e 

Gjilanit

25 Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Livadhet e Arapit”   
=3166.2m² - PPP

250,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2019-2022 2019
Qytetarët e 

Gjilanit

26 Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Livadhet e Arapit”   
S=2753.69m² - PPP

200,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2019-2022 2019
Qytetarët e 

Gjilanit

27 Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Qarku1” S=2984.15m² 
- PPP

200,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2019-2022 2019
Qytetarët e 

Gjilanit

28 Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Qarku1” S=5021.83m² 
- PPP

300,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2019-2022 2019
Qytetarët e 

Gjilanit

29 Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Qarku1” S=2984.15m² 
- PPP

200,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2019-2022 2021
Qytetarët e 

Gjilanit

30 Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Arbëria1” S=2900.31m² 
- PPP

200,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2019-2022 2019
Qytetarët e 

Gjilanit

31 Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Arbëria1” S=3958.28m² 
- PPP

250,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2019-2022 2020
Qytetarët e 

Gjilanit

32 Ndërtimi i çerdhes sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Arbëria1” S=2885.0m² 
- PPP

200,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2019-2022 2021
Qytetarët e 

Gjilanit

33 Ndërtimi i çerdhes  sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Arbëria1”  S=3501.62m² 
- PPP

250,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2019-2022 2020
Qytetarët e 

Gjilanit

34 Ndërtimi i çerdhes  sipas 
Planit Rregullues Urban 
“Fidanishte2” S=2626-
12m² - PPP

200,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2019-2022 2019
Qytetarët e 

Gjilanit
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Ferizaj 18.6%

Gjakove 11.4%

Gjilan 10.1%

Mitrovice 9.8%

Peje 11.7%

Prishtine 21.8%

Prizren 16.7%

No. Emri i Projektit Vlera (€)
Burimi i Financimit (%)

Organizata  
Implementuese

Periudha 
(muaj)

Data e 
fillimit

Grupet e 
targetuara/ 
përfituesitKomuna

Niveli 
Qendror

Komuniteti Donatorët

35 Ndërtimi i parkut 
Dardania 2

209,597.84 € 60 40 0 0 Komuna e Gjilanit 2017-2018 2017
Qytetarët e 

Gjilanit

36 Penda e Livoçit - PPP
1,000,000.00 € 10 50 0 50 Komuna e Gjilanit 2017-2018 2017

Qytetarët e 
Gjilanit

37 Ndërtimi i sallës së 
Edukatës Fizike, SHMU 
‘‘Liria’’ Pogragjë, Gjilan

 126,423.00 € 0 100 0 0

Ministria e 
Administrimit 
Publik, 
Departamenti 
i Standarteve 
dhe Politikave të 
IMNQ-së

2017-2018 2017
Nxënësit dhe 
stafi i shkollës 

38 Ndërtimi i aneksit të 
shkollës fillore ‘‘Abaz 
Ajeti’’ në Gjilan

123,577.00 € 0 100 0 0

Ministria e 
Administrimit 
Publik, 
Departamenti 
i Standarteve 
dhe Politikave të 
IMNQ-së

2017 2017
Nxënësit  dhe 
stafi i shkollës

39 Ndërtimi i rrugëve në 
fshatrat e Gjilanit

1,650,000.00 € 30 70 0 0

Ministria e 
Infrastrukturës,  
Bashkfinancim me 
K.K. Gjilan

2017-2018 2017

Banorët e 
fshatrave të 
komunës së 
Gjilanit

40 Ndërtimi i rrugëve ne 
qytetin e Gjilanit

1,400,000.00 € 30 70 0 0

 Ministria e 
Infrastrukturës,  
Projektet e 
Bashkfinancimit me 
Kuvendet Komunale

2017-2018 2017
Komuna e 
Gjilanit dhe 
qytetarët e saj

41 Zgjerimi i rrugës 
nacionale M25.2, 
Segmentit Udhëkryqi për 
rrugën e vjetër Gjilan- 
Graqanicë

 87,696.00 € 0 100 0 0
Ministria e 
Infrastrukturës

2017 2017

Komuna e 
Gjilanit dhe 
qytetarët e saj

Qytetarët 
e tjerë që 
vizitojnë 
Gjilanin dhe 
udhëtojnë në 
këtë rrugë 
nacionale

42 Asfaltimi i pjesshëm i 
rrugës Gjilan - Novëbërd 
në fshatin Kosaqë

288,000.00 € 0 100 0 0
Ministria e 
Infrastrukturës

2017-2018 2017

Banorët 
e fshtatit 
Kosaqë dhe 
banorët e 
komunave 
Gjilan e 
Novëbërd
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No. Emri i Projektit Vlera (€)
Burimi i Financimit (%)

Organizata  
Implementuese

Periudha 
(muaj)

Data e 
fillimit

Grupet e 
targetuara/ 
përfituesitKomuna

Niveli 
Qendror

Komuniteti Donatorët

43 Asfaltimi i rrugës në 
fshatin Remnik i Ri - 
Nasale (Viti - Gjilan)

 44,460.00 € 0 100 0 0
Ministria e 
Infrastrukturës

2017 2017

Banorët e 
fshatrave në 
fjalë dhe të 
komunave 
Gjilan e Viti

44 Ndërtimi i ndërtesës së 
QKMF-së Gjilan   516,000.00 € 0 100 0 0  

 Ministria e 
Shëndetësisë

2017-2018 2017
Komuna e 
Gjilanit dhe 
qytetarët e saj

45 Ndërtimi i ndërtesës së  
ISHP-së Gjilan

 700,000.00 € 0 100 0 0
Ministria e 
Shëndetësisë

2017-2018 2017

Komuna e 
Gjilanit dhe 
qytetarët e saj

ISHP-ja

46 Palestra Sportive në 
Zhegër të Gjilanit

  551,500.00 € 0 100 0 0
Ministria e Kulturës, 
Rinisë dhe Sporteve

2017-2018 2017

Komuna e 
Gjilanit dhe 
qytetarët e saj

Klubet sportive 
të Zhegrës dhe 
komunës

47 Renovimi i Stadiumit të 
Qytetit në Gjilan

 556,840.00 € 0 100 0
Ministria e Kulturës, 
Rinisë dhe Sporteve

2017-2018 2017

Komuna e 
Gjilanit dhe 
qytetarët e saj

Klubet e 
futbollit të 
komunës

48 Ndërtimi dhe renovimi 
i infrastrukturës së 
Universitetit Publik të 
Gjilanit

  1,106,000.00 € 0 100 0
Ministria e Arsimit, 
Shkencës dhe 
Teknologjisë 

2017-2018 2017
Universiteti 
Publik i Gjilanit

49 Blerja e pajisjeve të 
TI-së për Universitetin 
Publik të Gjilanit

110,000.00 € 0 100 0 0
Ministria e Arsimit, 
Shkencës dhe 
Teknologjisë 

2017 2017
Universiteti 
Publik i Gjilanit

50 Blerja e mobiljeve për 
Universitetin Publik të 
Gjilanit

 103,800.00 € 0 100 0 0
Ministria e Arsimit, 
Shkencës dhe 
Teknologjisë

2017-2018 2017
Universiteti 
Publik i Gjilanit

51 Ndërtimi i objektit të 
shkollës së mesme të 
muzikës, Gjilan 1,935,117.00 € 0 100 0 0

Ministria e Arsimit, 
Shkencës dhe 
Teknologjisë 2017-2018 2017

Nxënësit dhe 
stafi i kësaj 
shkolle
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No. Emri i Projektit Vlera (€)
Burimi i Financimit (%)

Organizata  
Implementuese

Periudha 
(muaj)

Data e 
fillimit

Grupet e 
targetuara/ 
përfituesitKomuna

Niveli 
Qendror

Komuniteti Donatorët

52 Rregullimi i shtratit të 
lumit Mirusha, Gjilan

 300,000.00 € 0 100 0 0
Ministria e Mjedisit 
dhe Planifikimit 
Hapësinor

2017-2018 2017
Komuna e 
Gjilanit dhe 
qytetarët e saj

53 Asfaltimi i rrugëve në 
fshatin Shillovë, Gjilan  17,816.00 € 0 100 0 0

Ministria e 
Administrimit të 
Pushtetit Lokal

2017 2017
Banorët e 
fshatit Shillovë 

54 Fasadimi i objektit të 
komunës së Gjilanit dhe 
ndërtimi i hapësirave të 
gjelbëruara në qytetin 
e Gjilanit

 95,000.00 € 0 100 0 0
Ministria e 
Administrimit të 
Pushtetit Lokal

2017 2017

Stafi i 
komunës

Komuna e 
Gjilanit dhe 
qytetarët e saj

55 Renovimi i objektit 
të akomodimit për 
kompanitë në kazermën 
e FSK-së në Gjilan

 300,000.00 € 0 100 0 0
Ministria e Forcës së 
Sigurisë së Kosovës

2017 2017
Forca e 
Sigurisë së 
Kosovës

56 Ndërtimi i objektit 
të akomodimit për 
Batalionin I, kazerma e 
FSK-së në Gjilan

 1,200,000.00 € 0 100 0 0
Ministria e Forcës së 
Sigurisë së Kosovës

2018-2019 2018
Forca e 
Sigurisë së 
Kosovës

57 Asfaltimi i rruges 
Verbicë e Zhegovcit 
(Gjilan) - Sllovi (Sllovi)  950,000.00 € 30 70 0 0

Ministria e 
Infrastrukturës,  
Bashkëfinancim me 
K.K. Gjilan

2017-2019 2017

Banorët e 
fshatrave 
Verbicë e 
Zhegovcit dhe 
Sllovi

58 Ndërtimi i hyrjes në 
qytetin e Gjilanit në 
fshatin Livoq

  950,000.00 € 30 70 0 0

Ministria e 
Infrastrukturës,  
Bashkëfinancim me 
K.K. Gjilan

2017-2019 2017
Komuna e 
Gjilanit dhe 
qytetarët e saj

59 Rruga Nacionale 
Prishtinë-Gjilan-Konqul

 145,760,000.00 € 30 70 0 0

Ministria e 
Infrastrukturës,  
Bashkëfinancim me 
K.K. Gjilan

Të hyrat nga AKP

2017-2019 2017

Komuna e 
Gjilanit dhe 
qytetarët e saj

Qytetarët e 
Republikës së 
Kosovës 

Shqiptarët 
e Kosovës 
Lindore

Bashkë- 
atdhetarët
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No. Emri i Projektit Vlera (€)
Burimi i Financimit (%)

Organizata  
Implementuese

Periudha 
(muaj)

Data e 
fillimit

Grupet e 
targetuara/ 
përfituesitKomuna

Niveli 
Qendror

Komuniteti Donatorët

60 Rekonstruktimi dhe 
mirëmbajtja e objekteve 
shkollore

  867,257.00 € 100 0 0 0 Komuna e Gjilanit 2017-2019 2017
Nxënësit 
dhe stafi i 
shkollave 

61 Asfaltimi i rrugës së 
Kumanovës

 1,000,000.00 € 20 70 0 10 KK, Qeveria, USAID 12 muaj  Prill 2017   Komuniteti

62 Rrugët në lagjen e 2-të 
të qytetit

 300,000.00 € 30 70 0 0 KK, Qeveria  3 muaj  Prill 2017  Komuniteti

63 Rrugët në lagjen e 8-të 
të qytetit

  430,000.00 € 30 70 0 0 KK, Qeveria  3 muaj  Maj 2017   Komuniteti

64 Rrugët në lagjen “Fehmi 
Agani”

  230,000.00 € 30 70 0 0 KK, Qeveria  2 muaj  Maj 2017  Komuniteti 

65 Rruget në lagjen e 
Zabelit

 260,000.00 € 30 70 0 0 KK, Qeveria  2 muaj  Maj 2017  Komuniteti 

66 Rrugët në Llashticë
  230,000.00 € 20 80 0 0 KK, Qeveria  2 muaj 

Qershor 
2017 

Komuniteti 

67 Rruga “Enver Miftari”
  800,000.00 € 20 80 0 0 KK, Qeveria  10 muaj 

Shtator 
2017

Komuniteti 

68 Rruga Livoq i Poshtëm-
Cërnicë

  700,000.00 € 20 80 0 0 KK, Qeveria  8 muaj 
Shtator 
2017

Komuniteti 

69 Rruga kryesore nga 
rruga e Ferizajit për 
Cërnicë

  600,000.00 € 30 70 0 0 KK, Qeveria  7 muaj  Prill 2017   Komuniteti

70 Kanalizimi në fshatin 
Llashticë

  200,000.00 € 100 0 0 0 Komuna 2 muaj
Mars 
2017

Komuniteti

71 Kanalizimi në Lagjen e 
Porodint deri te kolektori 
kryesor

  100,000.00 € 100 0 0 0 KK 3 muaj Maj 2017 Komuniteti

72 Asfaltimi i rrugëve në 
Livoqin e Epërm

 275,000.00 € 30 70 0 0 KK, Qeveria 2 muaj
Qershor 
2017

Komuniteti

73 Kanalizimi në Livoqin 
e Epërm (lagjja e 
Marevcëve)

  10.000.00 € 100 0 0 0 KK 10 ditë Maj 2017 Komuniteti

74 Asfaltimi i disa rrugicave 
në Zhegër

 150,000.00 € 30 70 0

0

KK, Qeveria 3 muaj Prill 2018 Komuniteti

75 Asfaltimi i rrugës në 
Kishnapole

  70,000.00 € 30 70 0 0 KK. Qeveria 1 muaj Prill 2018 Komuniteti

76 Kanalizimi në rrugën 
e Kumanovës deri te 
kolektori kryesor

  150,000.00 € 100 0 0 0 KK 3 muaj Maj 2017 Komuniteti

77 Asfaltimi i rrugës nga 
Lapidari deri ne kufirin 
e zonës katastrale me 
Komunën e  Lipjanit

1,000,000.00 € 0 0 0 100
Minsitria e 
Infrastrukturës

1 vjet
Qershor  
2017

Komuniteti
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No. Emri i Projektit Vlera (€)
Burimi i Financimit (%)

Organizata  
Implementuese

Periudha 
(muaj)

Data e 
fillimit

Grupet e 
targetuara/ 
përfituesitKomuna

Niveli 
Qendror

Komuniteti Donatorët

78 Asfaltimi i rrugëve në 
Qelik

 120,000.00 € 30 70 0 0 KK, Qeveria  1 muaj  2018  Komuniteti 

79 Asfaltimi i rrugëve  në 
Pidiq

  60,000.00 € 30 70 0 0 KK, Qeveri 1 muaj 2018 Komuniteti

80 Asfaltimi i disa rrugicave 
në Bresalc

 220,000.00 € 30 70 0 0 KK, Qeveri 2 muaj 2018 Komuniteti

81 Asfaltimi i rrugicave 
mbrenda fshatit Cërnicë

 100,000.00 € 30 70 0 0 KK, Qeveri 2 muaj 2018 Komuniteti

82 Asfaltimi i rrugëve në 
fshatin Uglar

 60,000.00 € 30 70 0 0 KK, Qeveri 1 muaj 2018 Komuniteti

83 Asfaltimi i rrugës Uglar-
Zabel

 300,000.00 € 30 70 0 0 KK, Qeveri 3 muaj 2018 Komuniteti

84 Asfaltimi i rrugës Livoq i 
Poshtëm –Velekinc

  120,000.00 € 30 70 0 0 KK. Qeveri 3 muaj 2018 Komuniteti

85 Zgjerimi dhe 
rikonstruktimi i rr. Adem 
Jashari

  800,000.00 € 30 70 0 0 KK, Qeveri 8 muaj 2018 Komuniteti

86 Asfaltimi i rrugëve në 
fshatin Selishtë

 180,000.00 € 30 70 0 0 KK, Qeveria  2 muaj  2018  Komuniteti 

87 Zhvillimi ekonomik 
përmes turizmit

3,000,000.00 € 0 0 0 100 Komuna e Gjilanit 2018-2022 2018
Qytetarët e 

Gjilanit
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SHTOJCA 	
↘ LISTA E PROJEKTEVE 

PROJEKTI NR. 1

Rehabilitimi dhe instalimi i kanalizimeve  
të ujërave të zeza, si dhe rregullimi i  

shtratit të lumit Mirusha dhe Stanishorka

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë dhe kanalizim          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:
Komuna e Gjilanit ka aplikuar për kredi të butë në vlerë prej 12,200.740.77 €, duke u bazuar në Ligjin Nr. 04/L-166 PËR RATIFIKIMIN 
E MARRËVESHJES PËR BASHKËPUNIM FINANCIAR NDËRMJET QEVERISË SË REPUBLIKËS SË KOSOVËS, DHE QEVERISË SË REPUB-
LIKËS SË AUSTRISË, marrëveshjen kjo e cila ka për qëllim bashkëpunim financiar të nënshkruar në mes të Republikë së Kosovës 
dhe Republikës së Austrisë më 12 korrik 2012, në kuadër të së cilës do të zbatohen projektet zhvillimore dhe bashkëpunimi finan-
ciar në mes të dy vendeve, në fushat e përcaktuara me marrëveshje. ka aplikuar për kredi të butë.
Rehabilitimin e kanalizimeve të ujërave të zeza, ky projekt në total ka vlerën prej 12,200.740.77 € ndërsa për pjesën e parë 
parashihet vlera prej 7,300.000.00 € me titull të projektit: “Rehabilitimi dhe instalimi i kanalizimeve të ujërave të zeza, si dhe 
rregullimi i shtratit të lumit Mirusha dhe Stanishorka”. 
Qëllimi i këtij projekti është trajtimi i ujërave të zeza dhe rregullimi i shtratit të lumit Mirusha dhe Stanishorka. Sa i përket 
përshkrimit të projektit ai është i detajuar mjaft mirë dhe trajton çdo detaj të trajtimit të ujërave të zeza dhe lumit Mirusha dhe 
Stanishorka në kuadër të projektit detaj.
Komuna e Gjilanit ka marrë fillimisht pëlqimin nga Ministria e Financave dhe më pastaj me datën 03.08.2016 Këshilli Kombëtar për 
Investime ka aprovuar “Plotësimin e listës së Projekteve për Financim përmes ‘Klauzolës për Investime’”, ku me datë 05.08.2016 
edhe i ka rekomanduar Qeverisë së Republikës së Kosovës për ta futur në rendin e ditës. Ndërsa, Qeveria e Kosovës ka marrë 
vendim me datën 19.08.2016 në mbledhjen e 105-të dhe ka aprovuar propozimin e Këshillit Kombëtar për Investime me vendimin 
Nr. 04/105 me datë 19.08.2016. Të gjitha këto gjitha për të hyrë në procesin e aplikimit pranë Ministrisë së Financave të Austrisë 
lidhur me programin “Soft Loan”.

REZULATET E PRITURA:
Në kuadër të këtij projekti do rregullohet infrastruktura e kanalizimit duke 
u instaluar kolektorët kryesorë për rreth lumenjve, kolektorëve Brenda 
qytetit, si dhe kolektorët në fshatra. Diku rreth 50 km kanalizim. Gjithash-
tu, në kuadër të këtij projekti do të realizohet rregullimi I Lumit Mirusha. 

GRUPET E TARGETUARA:
Qytetarët e Komunës së Gjilanit

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:
•	 Kompania Regjionale “Hidromorava”
•	 Komuna e Gjilanit
•	 Qytetarët
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:
Projekti është planifikuar që të financohet nga 
programi I kredisë së butë “Soft Loan”, nga Qeveria 
e Austrisë, nëpërmjet Ministrisë së Financave të 
Qeverisë së Republikës së Kosovës.

PARAKUSHTET:
Projekti detaj i punuar për projektin “Rehabilitimi dhe instalimi i kanal-
izimeve të ujërave të zeza, si dhe rregullimi i shtratit të lumit Mirusha 
dhe Stanishorka”

FAKTORËT E RREZIKUT:
•	 Kushtet klimatike;
•	 Problemet me prona, definimi i pronave;
•	 Punët e paparapara;
•	 Ndryshimet politike

SHPENZIMET E LLOGARITURA:
12,200.740.77 €

BURIMET E FINANCIMIT:
Qeveria e Austrisë (Kredi e butë)

KOHËZGJATJA:
5 Vite

FILLIMI I PUNËVE:
2017
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PROJEKTI NR. 2

Programi i Efiçiencës së Energjisë në 
Ndërtesat Publike

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime në infrastrukturë         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:
Në bashkëpunim me Qeverinë Gjermane dhe BE-në. Marrëveshja për këtë projekt kap vlerën prej 7.5 milion euro; ku 5 milion euro 
janë grant; 2.5 nga Qeveria Gjermane dhe 2.5 nga WBIF; pjesa e kredisë përfshin vlerën prej 2.5 milion euro nga KfW-ja me një 
grejs periudhe 3 vjeçare dhe me afat amortizimi deri në vitin 2028, me këste që paguhen dy herë brenda vitit”.
Me këtë marrëveshje Komuna e Gjilanit përfiton mbi 1 milion euro, që do të investohen përmirësimin e jetës së qytetarëve të 
Komunës së Gjilanit, pasi që nga ky projekt direkt do të përfitojnë institucionet më të rëndësishme, siç janë shkollat fillore dhe të 
mesme dhe shëndetësia primare. 
Në fazën e parë janë paraparë 3 shkolla fillore, “Deshmoret e Kombit” Livoq i Poshtëm; “Ibrahim Uruqi” Brasalcë; dhe “Skënder-
beu” në Perlepnicë.

REZULATET E PRITURA:
Renovimi i tri shkollave konform masave për Energji të Qën-
drueshme

GRUPET E TARGETUARA:
Shkollat fillore dhe të mesme dhe shëndetësia primare

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:
•	 Shkollat
•	 Nxënësit
•	 Personeli arsimor

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:
WBIF dhe KFW ( Bankën Gjermane për Zhvillim), përmes 
Qeverisë së Kosovës

PARAKUSHTET:
Auditimi energjetik i ndërtesave publike

FAKTORËT E RREZIKUT:
•	 WBIF dhe KFW ( Bankën Gjermane për Zhvillim), 

përmes Qeverisë së Kosovës

SHPENZIMET E LLOGARITURA:
1,000,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:
Qeveria e Austrisë (Kredi e butë)

KOHËZGJATJA:
2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:
2017



36 STRATEGJIA PËR ZHVILLIM SOCIO-EKONOMIK LOKAL 2017-2021	 / KOMUNA E GJILANIT

PROJEKTI NR. 3

Vetëdijesimi i grave afariste  për 
rëndësinë  dhe kontributin e tyre në 

zhvillimin e shoqërisë

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Avokim dhe promovim         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:
Ky projekt ka për qëllim fuqizimin socio-ekonomik të gruas afariste në Komunën e Gjilanit, përmes edukimit dhe angazhimit të saj 
në vendimmarrje lokale, me qëllim të krijimit të politikave lokale në favor të bizneseve në përgjithësi.
Qëllimi i këtij projekti është vetëdijesimi i grave afariste për rëndësinë  dhe kontributin e tyre në zhvillimin e shoqërisë, pastaj rrit-
jen e ndikimit të grave në biznes, përmes krijimit të rrjetit joformal avokues të grave në biznes dhe krijimin e strategjisë komunale 
për fuqizimin e pozitës së gruas në biznes, duke mos lënë anash asnjëherë promovimin e aktiviteteve të projektit në media lokale 
por edhe qendrore.

REZULATET E PRITURA:
Ngritja e vetëdijes së grave për tu marrë me biznes

GRUPET E TARGETUARA:
Gratë të cilat janë të interesuara që të merren me biznes dhe 
gratë afariste

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:
•	 Njohja me ligjet në fuqi për zhvillimin e bizneseve
•	 Gjetja e fondeve për grante

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:
Ky i financuar nga Zyra e Bashkimit Europian në Kosovë përmes 
projektit “Skema e granteve për nismat e avokimit nga organiza-
tat me bazë në komunitet”, zbatuar nga Fondacioni për Shoqëri 
Civile.

PARAKUSHTET:
Ligji për Barazi Gjinore

FAKTORËT E RREZIKUT:
•	 Mos bashkëpunimi i akterëve
•	 Mos interesimi i grupeve të interesit

SHPENZIMET E LLOGARITURA:
10,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:
Zyra e Bashkimit Europian

KOHËZGJATJA:
2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:
2017
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PROJEKTI NR. 4

Rritja e ndikimit të grave në biznes 
përmes krijimit të rrjetit joformal 

avokues të grave në biznes

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Avokim dhe promovim          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Ky projekt ka për qëllim fuqizimin socio-ekonomik të gruas afariste në Komunën e Gjilanit, përmes edukimit dhe angazhimit të saj 
në vendimmarrje lokale, me qëllim të krijimit të politikave lokale në favor të bizneseve në përgjithësi.
Qëllimi i këtij projekti është krijimi i rrjetit jo-formal të grave ndërmarrëse.

REZULATET E PRITURA:

Krijimi i rrjetit jo-formal të grave ndërmarrëse 

GRUPET E TARGETUARA:

Gratë ndërmarrëse

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Njohja me ligjet në fuqi për zhvillimin e bizneseve
•	 Gjetja e fondeve për grante

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Ky i financuar nga Zyra e Bashkimit Europian në Kosovë përmes 
projektit “Skema e granteve për nismat e avokimit nga organiza-
tat me bazë në komunitet”, zbatuar nga Fondacioni për Shoqëri 
Civile.

PARAKUSHTET:

Ligji për Barazi Gjinore

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos bashkëpunimi i akterëve
•	 Mos interesimi i grupeve të interesit

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

10,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Zyra e Bashkimit Europian

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 4

Hartimi i strategjisë komunale për 
fuqizimin e pozitës së gruas në biznes

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Dokument          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Ky projekt ka për qëllim fuqizimin socio-ekonomik të gruas afariste në Komunën e Gjilanit, përmes edukimit dhe angazhimit të saj 
në vendimmarrje lokale, me qëllim të krijimit të politikave lokale në favor të bizneseve në përgjithësi.
Qëllimi i këtij projekti është Hartimi i strategjisë komunale për fuqizimin e pozitës së gruas në biznes.

REZULATET E PRITURA:

Strategjisë komunale për fuqizimin e pozitës së gruas në 
biznes
 

GRUPET E TARGETUARA:

Gratë ndërmarrëse

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Njohja me ligjet në fuqi për zhvillimin e bizneseve
•	 Gjetja e fondeve për grante

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Ky i financuar nga Zyra e Bashkimit Europian në Kosovë përmes 
projektit “Skema e granteve për nismat e avokimit nga organiza-
tat me bazë në komunitet”, zbatuar nga Fondacioni për Shoqëri 
Civile.

PARAKUSHTET:

Ligji për Barazi Gjinore

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos bashkëpunimi i akterëve
•	 Mos interesimi i grupeve të interesit

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

50,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Zyra e Bashkimit Europian

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 5

Hartimi i strategjisë komunale për 
fuqizimin e pozitës së gruas në biznes

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Dokument         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Ky projekt ka për qëllim fuqizimin socio-ekonomik të gruas afariste në Komunën e Gjilanit, përmes edukimit dhe angazhimit të 
saj në vendimmarrje lokale, me qëllim të krijimit të politikave lokale në favor të bizneseve në përgjithësi.
Qëllimi i këtij projekti është Hartimi i strategjisë komunale për fuqizimin e pozitës së gruas në biznes.

REZULATET E PRITURA:

Strategjisë komunale për fuqizimin e pozitës së gruas në 
biznes

GRUPET E TARGETUARA:

Gratë ndërmarrëse

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Njohja me ligjet në fuqi për zhvillimin e bizneseve
•	 Gjetja e fondeve për grante

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Ky i financuar nga Zyra e Bashkimit Europian në Kosovë përmes 
projektit “Skema e granteve për nismat e avokimit nga organiza-
tat me bazë në komunitet”, zbatuar nga Fondacioni për Shoqëri 
Civile.

PARAKUSHTET:

Ligji për Barazi Gjinore

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos bashkëpunimi i akterëve
•	 Mos interesimi i grupeve të interesit

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

50,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Zyra e Bashkimit Europian

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 6

Modernizimi i Tregut të Gjelbër

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime në infrastrukturë         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Qëllimi i këtij projekti është modernizimi i tregut të gjelbër duke krijuar kushte më të mira për tregtarët të cilët ekspozojnë pro-
duktet e tyre për ti shitur dhe gjithashtu për konsumatorët të cilët e vizitojnë tregun e gjelbër të qytetit. 

REZULATET E PRITURA:

Modernizimi i tregut të gjelbër  

GRUPET E TARGETUARA:

Tregtarët dhe komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Një treg modern me standarde ndërkombëtare 
për ruajtjen e ambientit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit dhe donatorë

PARAKUSHTET:

Plani urban i Komunës së Gjilanit

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Vonesat në hartimin e projektit ideor
•	 Kushtet klimatike
•	 Mjetet financiare

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

700,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Bashkëfinancim Komuna me donatorë

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017



41KOMUNA E GJILANIT / 	 STRATEGJIA PËR ZHVILLIM SOCIO-EKONOMIK LOKAL 2017-2021

PROJEKTI NR. 7

Palestra e Sporteve - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Palestra e Sporteve “Bashkim Selishta” në Gjilan, identifikon dhe vlerëson opsionet për involvimin e sektorit privat në ushtrimin 
e aktiviteteve për nevojat e sportistëve të cilët i ushtrojnë aktivitetet e tyre brenda nëpër palestra sportive por edhe një pjesë në 
terrenet e hapura sportive, rregullimin e infrastrukturës komunale në sipërfaqen e sallës sporteve dhe rregullimin e sipërfaqeve 
përcjellëse. 
Komuna ka treguar një interesim të madh për përfshirjen e sektorit privat në ofrimin e shërbimeve për sportistët e komunës së 
Gjilanit. Fillimisht është përpiluar projekti teknik ideor edhe pse i mangët me disa paramasa dhe parallogaritje nga Komuna, por 
që pritet një projekt detal nga investitori i mundshëm. 
Mund të pritet që konstatimet nga ky studimi dhe përvoja e fituar nga implementimi eventual i PPP-së në Komunën e Gjilanit të 
jenë të replikueshme edhe në komuna tjera të Kosovës, e sidomos në ato me karakteristika të ngjashme demografike.

REZULATET E PRITURA:

Palestra e Sporteve moderne konform kritereve për zhvil-
limin e ndeshjeve ndërkombëtare
 

GRUPET E TARGETUARA:

Sportistët dhe komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

Të gjithë sportistë dhe dashamirët e sportit do të kenë një 
palestër e cila i plotëson nevojat për organizimin e ndesh-
jeve ndërkombëtare

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Studimi i fizibilitetit

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

1,500,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 8

Parkingu te ish objekti i Ecohigjienes - 
PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Me qëllim të plotësimit të nevojave të qytetit dhe të zonave përreth, Komuna e Gjilanit ka vendosur të ndërtojë një parking nën-
tokësor me komponentë komerciale, në lokacionin e përcaktuar.
Është propozuar të ndërtohet parkingu nëntokësor i veturave që do të përdor teknologji moderne, për të akomoduar deri në 100 
vetura.
Për shkak të pamundësisë së financimit nga buxheti komunal apo përmes huamarrjes, dhe për të shfrytëzuar bartjen e kon-
siderueshme të rrezikut, projekti është propozuar të zhvillohet si Partneritet Publik-Privat (PPP). Forma e rekomanduar është 
koncesionim i punëve (Ndërtim – Operim – Transfer), sipas të cilit zhvilluesi do të dizajnojë, financojë, ndërtojë, mirëmbajë dhe 
operojë me projektin.

REZULATET E PRITURA:

Parkingu modern nëntokësor

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

Bizneset përfitojnë një mundësi ku klientët e tyre kanë 
mundësi për parkimin e veturave

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani urban i Komunës së Gjilanit

FAKTORËT E RREZIKUT:

Mos interesimi i investitorëve
Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

1,000,000.00 €  

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 9

Rivitalizimi dhe modernizimi i stacionit 
të Autobusëve në 

Gjilan - Bashkëfinancim

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Me rivitalizimin dhe modernizimin e stacionit të Autobusëve në Gjilan krijohen kushte më të mira për qytetarët e Komunës së 
Gjilanit të cilët shfrytëzojnë linjat e autobusëve dhe gjithashtu qëndrueshmëri financiare më e mirë për stacionin e autobusëve.

REZULATET E PRITURA:

Stacion i autobusëve sipas kategorisë B 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna- infrastrukturë më e mirë fizike ;
•	 Qytetarët të kënaqur nga infrastruktura fizike;
•	 Bizneset - përfitimet  ekonomike;

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Bashkëfinancimi nga Komuna me mjete financiare

PARAKUSHTET:

Plani urban i Komunës së Gjilanit
Studimi i fizibilitetit 
Plani ideor

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mungesa e mjeteve nga stacioni i autobusëve
•	 Hapësira e kufizuar te stacioni i autobusëve

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

300,000.00 €  

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 10

Ndërtimi i stacionit të ri të autobusëve 
sipas PZHU

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Sipas Planit Zhvillimor Urban të Komunës së Gjilanit, në dalje të qytetit është planifikuar që të ndërtohet stacioni i ri i autobusëve

REZULATET E PRITURA:

Stacion i autobusëve sipas kategorisë A

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna- infrastrukturë më e mirë fizike ;
•	 Qytetarët të kënaqur nga infrastruktura fizike;
•	 Bizneset - përfitimet  ekonomike;

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani urban i Komunës së Gjilanit
Studimi i fizibilitetit 
Plani ideor

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mungesa e mjeteve nga stacioni i autobusëve
•	 Hapësira e kufizuar te stacioni i autobusëve

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

1,000,000.00 €  

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 11

Transporti Publik - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë dhe transport         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Qëllimi kryesor i komunës është që të inkurajojë përdorimin e transportit publik në vend se automjetet personale, nëpërmjet një 
shërbimi të besueshëm dhe me cilësi të transportit publik i cili vazhdimisht do të zhvillohet dhe të përmirësohet. Me mbështetjen 
e programit të USAID-it, Iniciativa për Komuna Efektive Demokratike (DEMI), Komuna ka përgatitur një Plan Veprimi për Përmirë-
simin e Shërbimeve (PVPSH) në vitin 2011 e cila identifikon nevojën për transportin urban për të përmirësuar lëvizshmërinë dhe 
transportin publik në qytetin e Gjilanit. Komuna është e përkushtuar për të ecur përpara në zbatimin e këtij plani, megjithatë për 
shkak të burimeve financiare të kufizuara Komuna beson se mënyra më e mirë për të vazhduar me këtë iniciativë është që të 
ofrojë një shërbim të besueshëm urban me autobus për qytetarët e saj duke përdorur ekspertizën e sektorit privat dhe financimin 
përmes procedurës së Partneritetit Publik-Privat. 
Plani Zhvillimor Urban (2006 - 2015 +) vlerëson problemet në trafikun urban të qytetit të Gjilanit dhe përmend zhvillimin e një 
sistemi të përshtatshëm të transportit urban si një qëllim kyç dhe partneritetin publik-privat si një nga prioritetet strategjike të 
komunës.
Krijimi i një rrjeti të autobusëve në qytet është një nga qëllimet kryesore të Planit Zhvillimor Urban i cili është miratuar nga Ku-
vendi i Komunës më 14 maj 2007.
Rëndësia e prezantimit të një rrjeti të transportit publik në Gjilan do të jetë:
•	 Të sigurojë mobilitetin esencial për të gjithë qytetarët
•	 Të sigurojë përmirësim të mobilitetit për personat e moshuar, për personat me paaftësi dhe për personat në pozitë të 
pafavorshme sociale
•	 Të sigurojë shërbime lehtësisht të qasshme dhe të përballueshme
•	 Të mundësojë sisteme më të mira të menaxhimit të trafikut në qytet
•	 Të motivojë qytetarët për të reduktuar shfrytëzimin e veturave personale dhe të zbusë ngarkesat në trafik
•	 Të reduktojë ndotjen në komunë
•	 Të sigurojë statistika të hollësishme, përfshirë trendet e pasagjerëve, statistikat relevante që mund të ndihmojnë në 
planifikimin më të mirë urban, etj.

REZULATET E PRITURA:

Sistemi ideal i transportit publik

GRUPET E TARGETUARA:

komuniteti
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AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

Komuna e Gjilanit parashikon nxjerrjen e përfitimeve të 
mëposhtme nga themelimi i një sistemi të organizuar dhe 
efikas të transportit urban përmes procesit të prokurimit 
në formë të partneritetit publik-privat:
•	 Zgjidhje për çështjet kronike të transportit në 
qytet, duke siguruar kështu mundësi më të mira për qytet-
arët e saj
•	 Ndikim pozitiv në imazhin e qytetit të Gjilanit
•	 Ndikim pozitiv në mjedis përmes shfrytëzimit të 
autobusëve modern.
•	 Shërbimet cilësore dhe të besueshme të sistemit 
të transportit do të bëhen atraktive për qytetarët; në këtë 
mënyrë atyre do tu mundësohet të reduktojnë shfrytëzimin 
e veturave të tyre dhe njëkohësisht do të kontribuojë në 
zvogëlimin e ndotjes 
•	 Gjilani ka mundësi të bëhet një nga shembujt 
e mirë për komunat tjera sa u përket të mirave që sjellin 
partneritetet publike private
•	 Me anë të PPP-së, Komuna shfrytëzon më mirë 
fondet e saj publike

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani urban i Komunës së Gjilanit
Studimi i fizibilitetit 

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve privat
•	 Kufizimi i hapësirave publike

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

1,360,000.00 €   

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2017-2020

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 12

Shkolla e Bujqësisë - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Shkolla e mesme e bujqësisë edhe pas shumë investimeve nga donatorët si Danida nga Danimarka dhe  Komuna e Gjilanit, po për-
ballet me vështirësitë e shitjes së produkteve bujqësore të cilat për shkak të ligjit të prokurimit publik vjen deri te vonesa. Prandaj, 
dhënia e kompleksit bujqësor për menaxhimin e fermës nga sektori privat përmes PPP, ku shkolla do të vazhdonte të punoj si 
institucion publik sipas ligjit të arsimit, do ti ndihmonte nxënësit që aspektin praktik ta mësojnë nga sektori privat.

REZULATET E PRITURA:

Menaxhimi më i mirë 

GRUPET E TARGETUARA:

Nxënësit

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Biznesi, Arsimtarët dhe nxënësit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Studimi i fizibilitetit

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

500,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 13

Ndërtimi i impiantit për trajtimin e 
ujërave të zeza

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Pas investimit në kolektorët kryesorë të kanalizimit, është e domosdoshme ndërtimi i impiantit për trajtimin e ujërave të zeza 
me qëllim të mbrojtjes së ambientit dhe mirëqenies së qytetarëve.

REZULATET E PRITURA:

Ndërtimi i impiantit
Mbrojtja e ambientit

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna- infrastrukturë më e mirë fizike ;
•	 Qytetarët të kënaqur nga infrastruktura fizike;
•	 Bizneset - përfitimet  ekonomike;

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Studimi i fizibilitetit

FAKTORËT E RREZIKUT:

Mungesa e mjeteve financiare

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

13,000,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat ose donatorë

KOHËZGJATJA:

2019-2022

FILLIMI I PUNËVE:

2019
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PROJEKTI NR. 14

Ndërtimi i impiantit për djegien e 
mbeturinave dhe prodhimin e energjisë

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Me qëllim të mbrojtjes së ambientit dhe lirimin e deponive me mbeturina, ndërtimi i këtij impianti do të ndikonte në mbrojtjen e 
ambientit duke eliminuar mbeturinat dhe njëherit duke prodhuar energji nga djegia e tyre.

REZULATET E PRITURA:

Ndërtimi i impiantit
Mbrojtja e ambientit

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna- infrastrukturë më e mirë fizike ;
•	 Qytetarët të kënaqur nga infrastruktura fizike;
•	 Bizneset - përfitimet  ekonomike;

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Studimi i fizibilitetit

FAKTORËT E RREZIKUT:

Mungesa e mjeteve financiare

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

10,000,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat ose donatorë

KOHËZGJATJA:

2019-2022

FILLIMI I PUNËVE:

2019
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PROJEKTI NR. 15

Investimi në zgjerimin e objektit dhe 
menaxhimit të kompleksit në Stadionin 

Ndihmës përmes PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Stadiumi ndihmës është ndërtuar me financimin e Zyrës së BE-së në Prishtinë dhe tani menaxhohet nga Komuna e Gjilanit. Dhënia 
e menaxhimit sektorit privat duke investuar edhe në infrastrukturë sidomos në administratë dhe mirëmbajtje të terenit do të rritë 
efikasitetin dhe do të përmirësojë kushtet më të mira për futbollistët dhe dashamirët e sportit

REZULATET E PRITURA:

Krijimi i kushteve më të mira për futbollistë

GRUPET E TARGETUARA:

Sportistët dhe komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

Të gjithë sportistë dhe dashamirët e sportit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Studimi i fizibilitetit

FAKTORËT E RREZIKUT:

Mos interesimi i investitorëve
Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

500,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 16

Stadioni i qytetit - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Ministria e Kulturës Rinisë dhe Sportit ka investuar në renovimin e stadiumit të qytetit. Mirëpo, për shkak të mungesës së mjeteve 
financiare, jo të gjitha nevojat janë përmbushur me këto investime. Prandaj, përmes PPP do të kryheshin investimet e nevojshme 
që stadiumi ti plotësoj kriteret elementare dhe të menaxhoj me shërbimet e ofruara. 

REZULATET E PRITURA:

Krijimi i kushteve më të mira për futbollistë

GRUPET E TARGETUARA:

Sportistët dhe komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Të gjithë sportistë dhe dashamirët e sportit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Studimi i fizibilitetit

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

1,500,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 17

Ndërtimi i stadionit të ri sipas 
PZHU - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Ndërtimi i stadionit të ri sipas Planit Zhvillimor Urban i cili është paraparë në periferi të qytetit do të krijonte mundësi të mirë për 
zhvillimin e fudbollit në Komunën e Gjilanit. Prandaj, në mungesë të mjeteve financiare fillimisht është planifikuar që të investohet 
përmes PPP.

REZULATET E PRITURA:

Krijimi i kushteve më të mira për futbollistë

GRUPET E TARGETUARA:

Sportistët dhe komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Të gjithë sportistë dhe dashamirët e sportit 

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Studimi i fizibilitetit

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

1,500,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2019-2022

FILLIMI I PUNËVE:

2019
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PROJEKTI NR. 18

Ndriçimi publik

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Aktivitetet që duhet të zbatohen përfshijnë zëvendësimin gradual të instalimeve ndriçuese të vjetruara me instalime ndriçimi 
bashkëkohore me karakteristikat vijuese:
•	 Efiqiencë energjisë;
•	 Teknologjia optike mundëson instalimin e poçave ndriçues që konsumojnë më pak energji por që japin nivel të njëjtë të 
ndriçimit;
•	 Që përmbajnë rregullim elektronik të ndriçimit për secilin instalim ndriçimi;
Instalimet bashkëkohore të ndriçimit duhet të kenë startuesit dhe rregullatorët elektronik, përmes së cilave secila llambë e ka 
regjimin e vet për akordim me intensitetin e ndriçimit për secilën sipërfaqe publike. 

REZULATET E PRITURA:

Zvogëlimi i emetimit të CO2 në natyrë
Mbrojtja e ambientit
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Zvogëlimi i emetimit të CO2 në natyrë
•	 Mbrojtja e ambientit
•	 Kursimi i energjisë elektrike 

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani i veprimit për energji të qëndrueshme

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

500,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2019-2022

FILLIMI I PUNËVE:

2019
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PROJEKTI NR. 19

Modernizimi i ngrohjes nëpër të gjitha 
institucionet publike, shkolla dhe qendra 
të mjekësisë familjare me lëndë djegëse 

nga biomasa

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Kjo masë ka për qëllim ndërrimin e 8 kaldajave të vjetra për sistemet e ngrohjes qendrore me kaldaja me efiçiencë të lartë të 
energjisë që përdorin biomasën, në të gjitha ndërtesat që janë në
pronësi të komunës deri në vitin 2020. Implementimi i kësaj mase do të rezultojë në zvogëlim deri në 6% të konsumit të energjisë 
termike (=34.6MWh) si rezultat i efiçiencës më të mirë të kaldajave që përdorin biomasën si lëndë djegëse primare.

REZULATET E PRITURA:

Zvogëlimi i emetimit të CO2 në natyrë
Mbrojtja e ambientit
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Zvogëlimi i emetimit të CO2 në natyrë
•	 Mbrojtja e ambientit
•	 Kursimi i energjisë elektrike

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani i veprimit për energji të qëndrueshme

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

1,500,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 20

Modernizimi dhe menaxhimi i parkingjeve 
në Komunën e Gjilanit

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Politika e parkimit në qytetin e Gjilanit është e bazuar në tarifat e parkimit në zonën kryesore të Gjilanit. Kjo politikë do të ndihmojë 
në ndryshimin e sjelljes se njerëzve në aspektin e udhëtimit. Propozimi i kësaj mase është zgjerimi i zonave të parkimit në pjesë 
të tjera të qytetit. Politika e çmimeve të larta për parkim, së bashku me kufizim kohor të parkingut, i shtyhen përdoruesit aktual 
të makinave te kalojnë në mjete të tjera më të efektshme të transportit - transporti publik ose me biçikletë.
Qëllimi kryesor është zvogëlimi i përdorimit të makinave personale në qytete, për të zvogëluar ndotjen dhe për të siguruar një 
lëvizje më të sigurt për këmbësorët  bazuar nga përvojat më të mira të shumë qyteteve evropiane, vlerësohet që konsumi mund 
të zvogëlohet për 5%.

REZULATET E PRITURA:

Ambient më të pastër
Parkingje të organizuara mirë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Zvogëlimi i emetimit të CO2 në natyrë
•	 Mbrojtja e ambientit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani i veprimit për energji të qëndrueshme

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

500,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 21

Ndërtimi i zonës ekonomike

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zonat ekonomike janë një komponentë e programit të hapësirave të punës dhe nënkupton ndërtimin e një infrastrukturë fizike, 
të kompletuar dhe të gatshme për ushtrimin e veprimtarive të bizneseve. Janë të ndara në ngastra të caktuara, varësisht prej 
sipërfaqes apo prej veprimtarisë që ushtrohet.
Qëllimet:
•	 Krijimi i  një ambienti fizik për bizneset vendore dhe ndërkombëtare,
•	 Tërheqja e investimeve të reja (vendore dhe të huaja),
•	 Grumbullimi i bizneseve në vende te përshtatshme për të bërë biznes,
•	 Zgjerimin industrisë ekzistuese.
•	 Zhvillimi i lokaliteteve të caktuara

REZULATET E PRITURA:
•	 Hapësira më të mëdha për bizneset kosovare,
•	 Kushte më të mira për afarizëm të ndërmarrjeve,
•	 Shërbime të afërta dhe cilësore të biznesit,
•	 Shtimi i investimeve;
•	 Zhvillim i regjionit
•	 Rritje e numrit te punësuarve.

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Parcela të gatshme për akomodim
•	 Qasje e lehtë dhe hapësirë për parkim
•	 Siguri e plotë
•	 Qasje në rrymë, ujë, gas, telefoni, internet, 
nxemje.

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Studimi i fizibilitetit

FAKTORËT E RREZIKUT:
•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:
1,000,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:
Bashkëfinancimi Komuna dhe Investitori privat

KOHËZGJATJA:
2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:
2017
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PROJEKTI NR. 22

Funksionalizimi i tregut të kafshëve, 
veturave dhe tregjeve të tjera nën 

menaxhimin e kompanisë NPL “Tregu”

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime në infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Pas themelimit të NPL “TREGU” do të identifikohen vendet e mundshme për të investuar në tregun e kafshëve, tregun e veturave 
dhe tregjet tjera të cilat janë paraparë me PZHU. 

REZULATET E PRITURA:

Krijimi i tregjeve të reja 

GRUPET E TARGETUARA:

Tregtarët dhe komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Një treg modern me standarde ndërkombëtare 
për ruajtjen e ambientit

•	 Punësime të reja

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit dhe donatorë

PARAKUSHTET:

Plani urban i Komunës së Gjilanit

FAKTORËT E RREZIKUT:
•	 Vonesat në hartimin e projektit ideor
•	 Kushtet klimatike
•	 Mjetet financiare

SHPENZIMET E LLOGARITURA:
300,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:
Bashkëfinancim Komuna me donatorë

KOHËZGJATJA:
2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:
2017
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PROJEKTI NR. 23

Ndërtimi i çerdhes afër stacionit të 
autobusëve – ish prona e 

Magjistrales - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Duke ndërtuar çerdhe të reja përmes PPP ku komuna i ofron partnerit privat tokën, ndërsa partneri privat investon dhe menax-
hon me çerdhen për sa vite përcaktohet me studimin e fizibilitetit. Duke i ditur kufizimet (kuotat) e përcaktuara nga MASHT në 
punësimin  e personelit të ri (edukatoreve), kjo mundësi do t’i hapte rrugë punësimeve të reja dhe gjenerimin e të ardhurave nga 
sektori privat duke ndikuar edhe në plotësimin e nevojave të qytetarëve për ofrimin e shërbimeve të kujdesit për fëmijët e tyre.

REZULATET E PRITURA:

Kushte më të mira për fëmijët
Lehtësira për prindërit
Hapje e vendeve të reja të punës
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Prindërit
•	 Bizneset
•	 Sektori i arsimit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani Zhvillimor Urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:
200,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:
Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 24

Ndërtimi i çerdhes sipas Planit 
Rregullues Urban “Livadhet e Arapit”  

S=3796.4m² - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Duke ndërtuar çerdhe të reja përmes PPP ku komuna i ofron partnerit privat tokën, ndërsa partneri privat investon dhe menax-
hon me çerdhen për sa vite përcaktohet me studimin e fizibilitetit. Duke i ditur kufizimet (kuotat) e përcaktuara nga MASHT në 
punësimin  e personelit të ri (edukatoreve), kjo mundësi do t’i hapte rrugë punësimeve të reja dhe gjenerimin e të ardhurave nga 
sektori privat duke ndikuar edhe në plotësimin e nevojave të qytetarëve për ofrimin e shërbimeve të kujdesit për fëmijët e tyre.

REZULATET E PRITURA:

Kushte më të mira për fëmijët
Lehtësira për prindërit
Hapje e vendeve të reja të punës

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Prindërit
•	 Bizneset
•	 Sektori i arsimit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani Zhvillimor Urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

300,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 25

Ndërtimi i çerdhes sipas Planit 
Rregullues Urban “Livadhet e Arapit”   

=3166.2m² - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Duke ndërtuar çerdhe të reja përmes PPP ku komuna i ofron partnerit privat tokën, ndërsa partneri privat investon dhe menax-
hon me çerdhen për sa vite përcaktohet me studimin e fizibilitetit. Duke i ditur kufizimet (kuotat) e përcaktuara nga MASHT në 
punësimin  e personelit të ri (edukatoreve), kjo mundësi do t’i hapte rrugë punësimeve të reja dhe gjenerimin e të ardhurave nga 
sektori privat duke ndikuar edhe në plotësimin e nevojave të qytetarëve për ofrimin e shërbimeve të kujdesit për fëmijët e tyre.

REZULATET E PRITURA:

Kushte më të mira për fëmijët
Lehtësira për prindërit
Hapje e vendeve të reja të punës

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Prindërit
•	 Bizneset
•	 Sektori i arsimit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani Zhvillimor Urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

250,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2019-2022

FILLIMI I PUNËVE:

2019
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PROJEKTI NR. 26

Ndërtimi i çerdhes sipas Planit 
Rregullues Urban “Livadhet e Arapit”   

S=2753.69m² - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Duke ndërtuar çerdhe të reja përmes PPP ku komuna i ofron partnerit privat tokën, ndërsa partneri privat investon dhe menax-
hon me çerdhen për sa vite përcaktohet me studimin e fizibilitetit. Duke i ditur kufizimet (kuotat) e përcaktuara nga MASHT në 
punësimin  e personelit të ri (edukatoreve), kjo mundësi do t’i hapte rrugë punësimeve të reja dhe gjenerimin e të ardhurave nga 
sektori privat duke ndikuar edhe në plotësimin e nevojave të qytetarëve për ofrimin e shërbimeve të kujdesit për fëmijët e tyre.

REZULATET E PRITURA:

Kushte më të mira për fëmijët
Lehtësira për prindërit
Hapje e vendeve të reja të punës

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Prindërit
•	 Bizneset
•	 Sektori i arsimit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani Zhvillimor Urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

200,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2019-2022

FILLIMI I PUNËVE:

2019
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PROJEKTI NR. 27

Ndërtimi i çerdhes sipas Planit 
Rregullues Urban “Qarku1” S=2984.15m² 

- PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Duke ndërtuar çerdhe të reja përmes PPP ku komuna i ofron partnerit privat tokën, ndërsa partneri privat investon dhe menax-
hon me çerdhen për sa vite përcaktohet me studimin e fizibilitetit. Duke i ditur kufizimet (kuotat) e përcaktuara nga MASHT në 
punësimin  e personelit të ri (edukatoreve), kjo mundësi do t’i hapte rrugë punësimeve të reja dhe gjenerimin e të ardhurave nga 
sektori privat duke ndikuar edhe në plotësimin e nevojave të qytetarëve për ofrimin e shërbimeve të kujdesit për fëmijët e tyre.

REZULATET E PRITURA:

Kushte më të mira për fëmijët
Lehtësira për prindërit
Hapje e vendeve të reja të punës

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Prindërit
•	 Bizneset
•	 Sektori i arsimit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani Zhvillimor Urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

200,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2019-2022

FILLIMI I PUNËVE:

2019
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PROJEKTI NR. 28

Ndërtimi i çerdhes sipas Planit 
Rregullues Urban “Qarku1” 

S=5021.83m² - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Duke ndërtuar çerdhe të reja përmes PPP ku komuna i ofron partnerit privat tokën, ndërsa partneri privat investon dhe menax-
hon me çerdhen për sa vite përcaktohet me studimin e fizibilitetit. Duke i ditur kufizimet (kuotat) e përcaktuara nga MASHT në 
punësimin  e personelit të ri (edukatoreve), kjo mundësi do t’i hapte rrugë punësimeve të reja dhe gjenerimin e të ardhurave nga 
sektori privat duke ndikuar edhe në plotësimin e nevojave të qytetarëve për ofrimin e shërbimeve të kujdesit për fëmijët e tyre.

REZULATET E PRITURA:

Kushte më të mira për fëmijët
Lehtësira për prindërit
Hapje e vendeve të reja të punës
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Prindërit
•	 Bizneset
•	 Sektori i arsimit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani Zhvillimor Urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

300,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2019-2022

FILLIMI I PUNËVE:

2019
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PROJEKTI NR. 28

Ndërtimi i çerdhes sipas Planit 
Rregullues Urban “Qarku1” 

S=2984.15m² - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Duke ndërtuar çerdhe të reja përmes PPP ku komuna i ofron partnerit privat tokën, ndërsa partneri privat investon dhe menax-
hon me çerdhen për sa vite përcaktohet me studimin e fizibilitetit. Duke i ditur kufizimet (kuotat) e përcaktuara nga MASHT në 
punësimin  e personelit të ri (edukatoreve), kjo mundësi do t’i hapte rrugë punësimeve të reja dhe gjenerimin e të ardhurave nga 
sektori privat duke ndikuar edhe në plotësimin e nevojave të qytetarëve për ofrimin e shërbimeve të kujdesit për fëmijët e tyre.

REZULATET E PRITURA:

Kushte më të mira për fëmijët
Lehtësira për prindërit
Hapje e vendeve të reja të punës
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Prindërit
•	 Bizneset
•	 Sektori i arsimit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani Zhvillimor Urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

200,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2019-2022

FILLIMI I PUNËVE:

2019
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PROJEKTI NR. 30

Ndërtimi i çerdhes sipas Planit 
Rregullues Urban “Arbëria1” 

S=2900.31m² - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Duke ndërtuar çerdhe të reja përmes PPP ku komuna i ofron partnerit privat tokën, ndërsa partneri privat investon dhe menax-
hon me çerdhen për sa vite përcaktohet me studimin e fizibilitetit. Duke i ditur kufizimet (kuotat) e përcaktuara nga MASHT në 
punësimin  e personelit të ri (edukatoreve), kjo mundësi do t’i hapte rrugë punësimeve të reja dhe gjenerimin e të ardhurave nga 
sektori privat duke ndikuar edhe në plotësimin e nevojave të qytetarëve për ofrimin e shërbimeve të kujdesit për fëmijët e tyre.

REZULATET E PRITURA:

Kushte më të mira për fëmijët
Lehtësira për prindërit
Hapje e vendeve të reja të punës

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Prindërit
•	 Bizneset
•	 Sektori i arsimit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani Zhvillimor Urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

200,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2019-2022

FILLIMI I PUNËVE:

2019
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PROJEKTI NR. 31

Ndërtimi i çerdhes sipas Planit 
Rregullues Urban “Arbëria1” 

S=3958.28m² - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Duke ndërtuar çerdhe të reja përmes PPP ku komuna i ofron partnerit privat tokën, ndërsa partneri privat investon dhe menax-
hon me çerdhen për sa vite përcaktohet me studimin e fizibilitetit. Duke i ditur kufizimet (kuotat) e përcaktuara nga MASHT në 
punësimin  e personelit të ri (edukatoreve), kjo mundësi do t’i hapte rrugë punësimeve të reja dhe gjenerimin e të ardhurave nga 
sektori privat duke ndikuar edhe në plotësimin e nevojave të qytetarëve për ofrimin e shërbimeve të kujdesit për fëmijët e tyre.

REZULATET E PRITURA:

Kushte më të mira për fëmijët
Lehtësira për prindërit
Hapje e vendeve të reja të punës
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Prindërit
•	 Bizneset
•	 Sektori i arsimit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani Zhvillimor Urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

250,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2019-2022

FILLIMI I PUNËVE:

2019
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PROJEKTI NR. 32

Ndërtimi i çerdhes sipas Planit 
Rregullues Urban “Arbëria1” 

S=2885.0m² - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP        

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Duke ndërtuar çerdhe të reja përmes PPP ku komuna i ofron partnerit privat tokën, ndërsa partneri privat investon dhe menax-
hon me çerdhen për sa vite përcaktohet me studimin e fizibilitetit. Duke i ditur kufizimet (kuotat) e përcaktuara nga MASHT në 
punësimin  e personelit të ri (edukatoreve), kjo mundësi do t’i hapte rrugë punësimeve të reja dhe gjenerimin e të ardhurave nga 
sektori privat duke ndikuar edhe në plotësimin e nevojave të qytetarëve për ofrimin e shërbimeve të kujdesit për fëmijët e tyre.

REZULATET E PRITURA:

Kushte më të mira për fëmijët
Lehtësira për prindërit
Hapje e vendeve të reja të punës

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Prindërit
•	 Bizneset
•	 Sektori i arsimit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani Zhvillimor Urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

200,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2019-2022

FILLIMI I PUNËVE:

2019
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PROJEKTI NR. 33

Ndërtimi i çerdhes  sipas Planit 
Rregullues Urban “Arbëria1”  

S=3501.62m² - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Duke ndërtuar çerdhe të reja përmes PPP ku komuna i ofron partnerit privat tokën, ndërsa partneri privat investon dhe menax-
hon me çerdhen për sa vite përcaktohet me studimin e fizibilitetit. Duke i ditur kufizimet (kuotat) e përcaktuara nga MASHT në 
punësimin  e personelit të ri (edukatoreve), kjo mundësi do t’i hapte rrugë punësimeve të reja dhe gjenerimin e të ardhurave nga 
sektori privat duke ndikuar edhe në plotësimin e nevojave të qytetarëve për ofrimin e shërbimeve të kujdesit për fëmijët e tyre.

REZULATET E PRITURA:

Kushte më të mira për fëmijët
Lehtësira për prindërit
Hapje e vendeve të reja të punës

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Prindërit
•	 Bizneset
•	 Sektori i arsimit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani Zhvillimor Urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

250,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2019-2022

FILLIMI I PUNËVE:

2019
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PROJEKTI NR. 34

Ndërtimi i çerdhes  sipas Planit 
Rregullues Urban 

“Fidanishte2” S=2626-12m² - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Duke ndërtuar çerdhe të reja përmes PPP ku komuna i ofron partnerit privat tokën, ndërsa partneri privat investon dhe menax-
hon me çerdhen për sa vite përcaktohet me studimin e fizibilitetit. Duke i ditur kufizimet (kuotat) e përcaktuara nga MASHT në 
punësimin  e personelit të ri (edukatoreve), kjo mundësi do t’i hapte rrugë punësimeve të reja dhe gjenerimin e të ardhurave nga 
sektori privat duke ndikuar edhe në plotësimin e nevojave të qytetarëve për ofrimin e shërbimeve të kujdesit për fëmijët e tyre.

REZULATET E PRITURA:

Kushte më të mira për fëmijët
Lehtësira për prindërit
Hapje e vendeve të reja të punës

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Prindërit
•	 Bizneset
•	 Sektori i arsimit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani Zhvillimor Urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

200,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2019-2022

FILLIMI I PUNËVE:

2019



70 STRATEGJIA PËR ZHVILLIM SOCIO-EKONOMIK LOKAL 2017-2021	 / KOMUNA E GJILANIT

PROJEKTI NR. 35

Ndërtimi i parkut Dardania 2

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Në lagjen Dadania II, në një sipërfaqe prej 5724 m2 është një hapësirë totalisht e pashfrytëzueshme. Shumë herë përdoret edhe 
për deponi të egra ku qytetarët i zbrazin mbeturinat ndërtimore dhe gjerat e ngurta. 
Ky projekt i planifikuar nga komuna, do të krijoj kushte më të mira për të gjithë banorët e lagjes Dardania II, ku do të mund të ar-
gëtoheshin dhe të relaksoheshin qytetarë të të gjitha moshave pa dallim. Projekti në vete përmban përveç hapësirave gjelbëruese 
edhe terrene sportive.

REZULATET E PRITURA:

Kushte më të mira për fëmijët
Lehtësira për prindërit
Hapje e vendeve të reja të punës
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Ambient më i pastër
•	 Mundësi për argëtim të fëmijëve

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Pajisja me dokumentacionin e nevojshëm
Leja nga urbanizmi
Asistimi nga drejtoria e shërbimeve publike

PARAKUSHTET:

Plani Zhvillimor Urban
Projekti ideor

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Kushtet atmosferike
•	 Vonesat nga operatorët ekonomik

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

209,597.84 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 36

Penda e Livoçit - PPP

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime përmes PPP          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Penda e Livoçit së bashku me pishat e mbjella ofron një mundësi të mirë për zhvillimin e turizmit përmes një investimi ku do ta 
adaptonte Liqenin e Livoçit në një Liqe me mundësi të rekreacionit dhe pushimit ditor duke i shfrytëzuar edhe pjesën e sipërme 
të pishave. Mirëpo, mund ti shtohet edhe një mundësi ku mund të shfrytëzohet si hidrocentral për të prodhuar sasi të vogël të 
energjisë elektrike.  

REZULATET E PRITURA:

Ambient i pastër
Kushte për pushime
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Bizneset
•	 Komuniteti për rreth

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kompletimi i të gjithë dokumentacionit nga Komuna dhe ndjekja 
e procedurave ligjore deri në marrjen e vendimit nga Komiteti për 
PPP

PARAKUSHTET:

Plani Zhvillimor Urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Mos interesimi i investitorëve
•	 Procedurat burokratike për marrjen e lejes për PPP

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

1,000,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Investitori privat

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 37

Ndërtimi i sallës së Edukatës Fizike, 
SHMU ‘‘Liria’’ Pogragjë, Gjilan

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë           

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Me qëllim të përmirësimit të kushteve për nxënësit e fshatit Pogragjë, që aktivitetet e tyre fizike ti ushtrojnë në kushte më të 
favorshme, do rregullohet salla e Edukatës Fizike. Kjo do mundësoj që orët e Edukatës Fizike të zhvillohen me standarde më të 
larta, në të gjitha stinët e vitit.

REZULATET E PRITURA:

Zhvillimi më adekuat i aktiviteteve fizike që do rezultonte 
me trup të shëndosh për fëmijët
Mundësia për identifikim më të lehtë të potencialit të tyre 
sportiv
 

GRUPET E TARGETUARA:

Nxënësit
Banoret e fshatit

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Nxënësit që ndjekin mësimin në këtë shkollë
•	 Banorët e fshatit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kontributi Financiar nga Ministria

PARAKUSHTET:

Projekti ideor

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

126,423.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Administrimit Publik,
Departamenti i Standarteve dhe Politikave të IMNQ-së

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 38

Ndërtimi i aneksit të shkollës fillore 
‘‘Abaz Ajeti’’ në Gjilan

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë           

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Për shkak të numrit të madh të nxënësve, është paraqitur nevoja për një aneks shtesë të shkollës me qëllim të krijimit të kushteve 
më të mira për mësim.

REZULATET E PRITURA:

Zvogëlimi i numrit të nxënësve brenda një klase, që do rezu-
ltonte me mësim më efektiv . 
Ambient më të favorshëm për vet nxënësit dhe stafin e 
shkollës

GRUPET E TARGETUARA:

Nxënësit e shkollës dhe stafi

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Nxënësit që ndjekin mësimin në këtë shkollë
•	 Banorët e fshatit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Kontributi Financiar nga Ministria

PARAKUSHTET:

Projekti ideor

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

123,577.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Administrimit Publik,
Departamenti i Standarteve dhe Politikave të IMNQ-së

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 39

Ndërtimi i rrugëve në fshatrat e Gjilanit

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë           

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Infrastruktura në fshatra është një nga prioritet e vazhdueshme të udhëheqjes komunale dhe projektet për modernizimin e saj 
janë të vazhdueshme.

REZULATET E PRITURA:

Ofrimi i kushteve më të mira të jetesës ne fshat, që do re-
zultonte me mos-migrim në qytet duke marrë shkak infra-
strukturën 

GRUPET E TARGETUARA:

Banorët e fshatrave të komunës së Gjilanit

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Ministria e Infrastrukturës

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

1,650,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Infrastrukturës, 
Bashkëfinancim me K.K. Gjilan

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 40

Ndërtimi i rrugëve ne qytetin e Gjilanit

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë           

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Ministria e Infrastrukturës

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

1,400,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Infrastrukturës, 
Bashkëfinancim me K.K. Gjilan

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017



76 STRATEGJIA PËR ZHVILLIM SOCIO-EKONOMIK LOKAL 2017-2021	 / KOMUNA E GJILANIT

PROJEKTI NR. 41

Zgjerimi i rrugës nacionale M25.2, 
Segmentit Udhëkryqi për rrugën e vjetër 

Gjilan- Graqanicë

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë           

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Ky është një projekt më se i nevojshëm, i cili do mundëson hyrjen dhe daljen më të lehtë në qytet, duke eliminuar kolonat e 
gjata sidomos gjatë stinës së verës dhe gjithashtu duke i dhënë një pamje më të bukur hyrjes në qytet. Projekt me standarte 
evropiane

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Ministria e Infrastrukturës

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

87,696.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Infrastrukturës

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017



77KOMUNA E GJILANIT / 	 STRATEGJIA PËR ZHVILLIM SOCIO-EKONOMIK LOKAL 2017-2021

PROJEKTI NR. 42

Asfaltimi i pjesshëm i rrugës 
Gjilan - Novëbërd në fshatin Kosaqë

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Kjo rrugë mundëson një lidhje të mirë në mes të qytetarëve të dy komunave dhe njëherit ndikon në zhvillimin e turizmit malor.

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Ministria e Infrastrukturës

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

288,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Infrastrukturës

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 43

Asfaltimi i rrugës në fshatin Remnik i 
Ri - Nasale (Viti - Gjilan)

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Kjo rrugë mundëson një lidhje të mirë në mes të qytetarëve të dy komunave dhe njëherit ndikon në lëvizjen e lirë dhe zhvillimin 
e bizneseve në të dy komunat.

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Ministria e Infrastrukturës

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

44,460.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Infrastrukturës

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 44

Ndërtimi i ndërtesës së QKMF-së Gjilan

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë           

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Objekti i ri i QKMF-së do jetë modern dhe me standarde të larta, duke ofruar shërbime mjekësore për qytetarët e Gjilanit më kual-
itative dhe kushte më të mira për vet stafin

REZULATET E PRITURA:

Shërbime më të mira shëndetësore për qytetarë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Kushte më të mira
•	 Shërbime cilësore

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Ministria e Shëndetësisë
Komuna e Gjilanit

PARAKUSHTET:

Projekti i detajuar
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

516,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Shëndetësisë

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 45

Ndërtimi i ndërtesës së  ISHP-së Gjilan

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Neve na nevojitet që të kemi popullatë të shëndoshë, të kujdesemi për shëndetin e qytetarëve, për avancimin e shëndetit publik. 
Instituti dhe Ministria ka bërë një punë të rëndësishme në këtë fushë, ne vlerësojmë lartë punën që është bërë, por po ashtu 
konsiderojmë që duhet të investojmë më tepër në ndërtimin e objekteve, në mënyrë që edhe punonjësit shëndetësor, por edhe 
shfrytëzuesit e shërbimeve shëndetësore publike. 

REZULATET E PRITURA:

Shërbime më të mira shëndetësore për qytetarë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Kushte më të mira
•	 Shërbime cilësore

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Ministria e Shëndetësisë
Komuna e Gjilanit

PARAKUSHTET:

Projekti i detajuar
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

700,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Shëndetësisë

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 46

Palestra Sportive në Zhegër të Gjilanit

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë           

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Objekti i palestrës sportive do jetë modern për nga ndërtimi dhe i pajisur me inventarin e nevojshëm, duke i ofruar Zhegrës një 
mundësi  tjetër për aktivitete sportive.

REZULATET E PRITURA:

Infrastrukturë moderne sportive 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Kushte më të mira për sportistët për zhvillimin e 
aktiviteteve të tyre

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Banorët 
Komuna e Gjilanit

PARAKUSHTET:

Projekti i detajuar
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

551,500.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sporteve

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 47

Renovimi i Stadiumit të Qytetit në Gjilan

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Duke pasur parasysh gjendjen e stadiumit, si dhe numrin e madh të klubeve dhe futbollistëve në Gjilan, nevojat për një stadium 
që ofron kushte më të mira janë të mëdha, sidomos tash kur jemi pjesë e garave ndërkombëtare

REZULATET E PRITURA:

Infrastrukturë moderne sportive
Përmirësimi i nivelit të futbollit
Rritja e numrit të shikuesve
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti
Sportistët

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Kushte më të mira për sportistët për zhvillimin e 
aktiviteteve të tyre

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Banorët 
Komuna e Gjilanit

PARAKUSHTET:

Projekti i detajuar
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

556,840.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sporteve

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 48

Ndërtimi dhe renovimi i infrastrukturës 
së Universitetit Publik të Gjilanit

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Kampusi modern i Universitetit Publik “Kadri Zeka” i cili do të krijoj mundësi më të mira për studentët të cilët do të studiojnë në 
këtë universitet me drejtime të ndryshme. Me ndërtimin e kampusit universitar lirohet hapësira te shkollat e mesme dhe kjo 
mundëson edhe ngritjen e cilësisë së arsimit në shkollat e mesme. Për arritjen e këtij objektivi, Qeveria e Republikës së Kosovës 
ka ndarë mjete financiare për ta financuar projektin “Ndërtimi dhe Renovimi i infrastrukturës së Universitetit të Gjilanit”.   

REZULATET E PRITURA:

Infrastrukturë moderne 
Ngritja e cilësisë në studime
 

GRUPET E TARGETUARA:

Universiteti Publik i Gjilanit 
Studentët 
Profesorët

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Studentët dhe stafi I UPGJ-së- Ngritja e cilësisë 
në studime

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Ministria e Arsimit, Shkencës dhe 
Teknologjisë Komuna e Gjilanit

PARAKUSHTET:

Projekti i detajuar
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, vonesa e opera-
torëve ekonomik

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

1,106,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 49

Blerja e pajisjeve të TI-së për 
Universitetin Publik të Gjilanit

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime në administratë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Pajisjet e teknologjisë informative janë të domosdoshme për zhvillimin e një arsimi më cilësor, sidomos në këto vitet e fundit ku 
TI-ja është bërë pjesë e pashmangshme e jetës

REZULATET E PRITURA:

Infrastrukturë moderne 
Ngritja e cilësisë në studime

GRUPET E TARGETUARA:

Universiteti Publik i Gjilanit 
Studentët 
Profesorët

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Studentët dhe stafi I UPGJ-së- Ngritja e cilësisë 
në studime

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Ministria e Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë Komuna e Gjilanit

PARAKUSHTET:

Projekti i detajuar
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, vonesa e opera-
torëve ekonomik

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

110,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 50

Blerja e mobilieve për Universitetin 
Publik të Gjilanit

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Investime në administratë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Në kuadër të përmirësimit të kushteve hynë edhe inventari i nevojshëm, për çka janë paraqitur kërkesa nga UPGJ-ja

REZULATET E PRITURA:

Infrastrukturë moderne 
Ngritja e cilësisë në studime

GRUPET E TARGETUARA:

Universiteti Publik i Gjilanit 
Studentët 
Profesorët

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Studentët dhe stafi I UPGJ-së- Ngritja e cilësisë 
në studime

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Ministria e Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë Komuna e Gjilanit

PARAKUSHTET:

Projekti i detajuar
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, vonesa e opera-
torëve ekonomik

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

103,800.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 51

Ndërtimi i objektit të shkollës së mesme 
të muzikës, Gjilan

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Objekti aktual i shkollës së mesme të muzikës është shumë i vjetër dhe nuk plotëson kushtet për një arsim cilësor. Për këtë do 
ndërtohet objekti i ri me qëllim ofrimin e kushteve më të mira të punës dhe mësimnxënjes.

REZULATET E PRITURA:

Përmirësimi i kushteve të punës
Ngritja e cilësisë në arsim

GRUPET E TARGETUARA:

Nxënësit dhe stafi i shkollës

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Nxënësit dhe stafi i shkollës

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Ministria e Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë Komuna e Gjilanit

PARAKUSHTET:

Projekti i detajuar
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, vonesa e opera-
torëve ekonomik

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

1,935,117.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 52

Rregullimi i shtratit të lumit Mirusha, 
Gjilan

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Shtrati i lumit Mirusha, është duke u rregulluar dhe do vazhdojë deri në përfundim duke bërë mbulimin lumit dhe ndaljen sh-
karkimit të ujërave të zeza. Kështu, do eliminohet njëherë e mirë kundërmimi i erës në qytet.

REZULATET E PRITURA:

Ndalja e kundërmimit të erës dhe ndarja e ujërave të zeza 
nga lumi

GRUPET E TARGETUARA:

Komuna e Gjilanit dhe qytetarët e saj

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Qytetarët dhe bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Ministria e Mjedisit dhe Planifikimit Hapësinor 
Komuna e Gjilanit

PARAKUSHTET:

Projekti i detajuar
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, vonesa e opera-
torëve ekonomik

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

300,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Mjedisit dhe Planifikimit Hapësinor

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017



88 STRATEGJIA PËR ZHVILLIM SOCIO-EKONOMIK LOKAL 2017-2021	 / KOMUNA E GJILANIT

PROJEKTI NR. 53

Asfaltimi i rrugëve në fshatin Shillovë, 
Gjilan

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Rrugët e fshatit Shillovë do rregullohen me qëllim përmirësimit të kushteve të banorëve të fshatit dhe qasja e tyre nga qyteti në 
fshat dhe anasjelltas të jetë më e lehtë

REZULATET E PRITURA:

Përmirësimi i infrastrukturës në fshatra

GRUPET E TARGETUARA:

Banorët e fshatit Shillovë

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

Qytetarët dhe bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal
Komuna e Gjilanit

PARAKUSHTET:

Projekti i detajuar
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, vonesa e opera-
torëve ekonomik

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

17,816.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 54

Fasadimi i objektit të komunës së Gjilanit 
dhe ndërtimi i hapësirave të gjelbëruara 

në qytetin e Gjilanit

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Kushte më të mira pune për stafin e komunës Ambient më i pastër dhe më i bukur për qytetarët.

REZULATET E PRITURA:

Kushte më të mira pune për stafin e komunës 
Ambient më i pastër dhe më i bukur për qytetarët

GRUPET E TARGETUARA:

Stafi i komunës
Komuna e Gjilanit dhe qytetarët e saj

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Stafi i komunës 
•	 Qytetarët e Gjilanit

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal
Komuna e Gjilanit

PARAKUSHTET:

Projekti i detajuar
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, vonesa e opera-
torëve ekonomik

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

95,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 55

Renovimi i objektit të akomodimit për 
kompanitë në kazermën e FSK-së në 

Gjilan

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Objekti do ofroj kushte më të mira për pjesëtarët e FSK-së, dhe akomodim të rehatshëm në kazermë

REZULATET E PRITURA:

Kushte më të mira për pjesëtarët e FSK-së 

GRUPET E TARGETUARA:

Forca e Sigurisë së Kosovës

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Pjesëtarët e FSK-së

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Ministria e Forcës së Sigurisë së Kosovës

PARAKUSHTET:

Projekti i detajuar
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

Punët e paparapara, kushtet klimatike, vonesa e operatorëve 
ekonomik

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

300,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Forcës së Sigurisë së Kosovës

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 56

Ndërtimi i objektit të akomodimit për 
Batalionin I, kazerma e FSK-së në Gjilan

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Objekti do ofroj kushte më të mira për pjesëtarët e FSK-së, dhe akomodim të rehatshëm në kazermë

REZULATET E PRITURA:

Kushte më të mira për pjesëtarët e FSK-së

GRUPET E TARGETUARA:

Forca e Sigurisë së Kosovës

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Pjesëtarët e FSK-së

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Ministria e Forcës së Sigurisë së Kosovës

PARAKUSHTET:

Projekti i detajuar
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, vonesa e opera-
torëve ekonomik

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

1,200,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Forcës së Sigurisë së Kosovës

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2018
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PROJEKTI NR. 57

Asfaltimi i rrugës Verbicë e Zhegovcit 
(Gjilan) - Sllovi (Sllovi)

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Ky projekt parasheh përmirësimin e infrastrukturës fizike duke zhvilluar rajonin në fjalë. Realizimi i këtij projekti krijon një qasje 
më të lehtë banorëve po ashtu qasje më të lehtë në autostradën që do të ndërtohet në këtë pjesë Gjilan - Prishtinë.

REZULATET E PRITURA:

Përmirësimi i infrastrukturës në fshatra 

GRUPET E TARGETUARA:

Banorët e fshatrave Verbicë e Zhegovcit dhe Sllovi

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Qytetarët dhe bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Ministria e Infrastrukturës, 
Bashkëfinancim me K.K. Gjilan

PARAKUSHTET:

Projekti i detajuar
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

Punët e paparapara, kushtet klimatike, vonesa e operatorëve 
ekonomik

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

950,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Infrastrukturës, 
Bashkëfinancim me K.K. Gjilan

KOHËZGJATJA:

2017-2018
 

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 58

Ndërtimi i hyrjes në qytetin e Gjilanit në 
fshatin Livoq

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Ky është një projekt më se i nevojshëm, i cili do të mundësojë hyrjen dhe daljen më të lehtë në qytet, duke eliminuar kolonat 
e gjata sidomos gjatë stinës së verës dhe gjithashtu duke i dhënë një pamje më të bukur hyrjes në qytet. Projekt me standarte 
evropiane

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuna e Gjilanit dhe qytetarët e saj

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Ministria e Infrastrukturës

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

87,696.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Infrastrukturës, 
Bashkëfinancim me K.K. Gjilan

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 59

Rruga Nacionale Prishtinë-Gjilan-Konqul

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë           

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Autostrada Prishtinë-Gjilan-Konqul, projekt ky nacional, i cili, e lidhë Gjilanin me korridorin e kombit dhe korridoret ndërkom-
bëtare. Ky është një projekt gjigant që pritet të sjell përfitime të mëdha për qytetarët e Gjilanit dhe do të ndikoj në zhvillim të hov-
shëm ekonomik, ku do të zhvillohet edhe Malësia e Zhegocit, Bresalci, Përlepnica etj., meqë sipas projektit ideor, autostrada kalon 
përmes Bresalcit tek “Bunari i Përlepnicës”, për të vazhduar drejt ‘Crepit” në Kamenicë e deri tek fshati Konqul i Kosovës Lindore.

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete 
Zhvillim ekonomik
Lidhje me korridoret ndërkombëtare

GRUPET E TARGETUARA:

Komuna e Gjilanit dhe qytetarët e saj
Qytetarët e Republikës së Kosovës 
Shqiptarët e Kosovës Lindore
Bashkatdhetarët

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Ministria e Infrastrukturës

PARAKUSHTET:

Projekti detaj
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

145,760,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Ministria e Infrastrukturës, 
Bashkëfinancim me K.K. Gjilan
Të hyrat nga AKP

KOHËZGJATJA:

2017-2019

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 60

Rekonstruktimi dhe mirëmbajtja e 
objekteve shkollore

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Nevojat e vazhdueshme për mirëmbajtjen e objekteve shkollore, do mbulohen nga komuna, që nxënësit gjithmonë të kenë 
kushtet e nevojshme për arsim cilësor.

REZULATET E PRITURA:

Arsim më cilësor

GRUPET E TARGETUARA:

Nxënësit dhe stafi i shkollave

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Nxënësit 
•	 Stafi i shkollave 
•	 Qytetarët

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit

PARAKUSHTET:

Projektet detaje 

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

867,257.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit

KOHËZGJATJA:

2017-2019

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 61

Asfaltimi i rrugës së Kumanovës

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Asfaltimi i kësaj rruge që njihet si rruga e vjetër e Kumanovës tani ndërlidh shumë rrugë të tjera të qytetit duke ju hapur mundësinë 
për zhvillimin e bizneseve të tyre dhe duke krijuar qasje më të lehtë për sportistët në stadiumin ndihmës dhe për te varrezat e 
qytetit.

REZULATET E PRITURA:

Përmirësimi i infrastrukturës 
Zhvillim ekonomik
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Qytetarët dhe bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

KK, Qeveria, USAID

PARAKUSHTET:

Projekti i detajuar
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, vonesa e opera-
torëve ekonomik, definimi i pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

1,000,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

KK, Qeveria, USAID

KOHËZGJATJA:

2017-2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 62

Rrugët në lagjen e 2-të të qytetit

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

300,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:
Q
Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 63

Rrugët në lagjen e 8-të të qytetit

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

Komuna Infrastrukturë më e mirë
Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

430,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 64

Rrugët në lagjen “Fehmi Agani”

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

230,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 65

Rruget në lagjen e Zabelit

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë 

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve. 

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

260,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017



101KOMUNA E GJILANIT / 	 STRATEGJIA PËR ZHVILLIM SOCIO-EKONOMIK LOKAL 2017-2021

PROJEKTI NR. 66

Rrugët në Llashticë

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

 230,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 67

Rruga “Enver Miftari”

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

800,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 68

Rruga Livoq i Poshtëm-Cërnicë

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë       

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit dhe në fshatra, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

700,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 69

Rruga kryesore nga rruga e Ferizajit për 
Cërnicë

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit dhe në fshatra, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

600,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 70

Kanalizimi në fshatin Llashticë

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Rregullimi i kanalizimit në lagjet e qytetit dhe në fshatra, rritë mirëqenien e qytetarëve duke ju krijuar kushte më të mira për jetesë 
dhe një ambient të pastër e të shëndetshëm. 

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

200,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 71

Kanalizimi në Lagjen e Porodint deri te 
kolektori kryesor

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Rregullimi i kanalizimit në lagjet e qytetit dhe në fshatra, rritë mirëqenien e qytetarëve duke ju krijuar kushte më të mira për jetesë 
dhe një ambient të pastër e të shëndetshëm.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

100,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 72

Asfaltimi i rrugëve në Livoqin e Epërm

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit dhe në fshatra, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

275,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 73

Kanalizimi në Livoqin e Epërm (lagjja e 
Marevcëve)

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë         

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Rregullimi i kanalizimit në lagjet e qytetit dhe në fshatra, rritë mirëqenien e qytetarëve duke ju krijuar kushte më të mira për jetesë 
dhe një ambient të pastër e të shëndetshëm.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

10.000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 74

Asfaltimi i disa rrugicave në Zhegër

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit dhe në fshatra, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

150,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2018 - 2019

FILLIMI I PUNËVE:

2018



110 STRATEGJIA PËR ZHVILLIM SOCIO-EKONOMIK LOKAL 2017-2021	 / KOMUNA E GJILANIT

PROJEKTI NR. 75

Asfaltimi i rrugës në Kishnapole

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit dhe në fshatra, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

70,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2018 - 2019

FILLIMI I PUNËVE:

2018
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PROJEKTI NR. 76

Kanalizimi në rrugën e Kumanovës deri 
te kolektori kryesor

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë    

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Rregullimi i kanalizimit në lagjet e qytetit dhe në fshatra, rritë mirëqenien e qytetarëve duke ju krijuar kushte më të mira për jetesë 
dhe një ambient të pastër e të shëndetshëm.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

150,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 77

Asfaltimi i rrugës nga Lapidari deri ne 
kufirin e zonës katastrale me Komunën e  

Lipjanit

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit dhe në fshatra, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë
 

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Minsitria e Infrastrukturës

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

1,000,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Minsitria e Infrastrukturës

KOHËZGJATJA:

2017 - 2018

FILLIMI I PUNËVE:

2017
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PROJEKTI NR. 78

Asfaltimi i rrugëve në Qelik

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit dhe në fshatra, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve. 

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

120,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2018 - 2019

FILLIMI I PUNËVE:

2018
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PROJEKTI NR. 79

Asfaltimi i rrugëve  në Pidiq

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit dhe në fshatra, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

60,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2018 - 2019

FILLIMI I PUNËVE:

2018
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PROJEKTI NR. 80

Asfaltimi i disa rrugicave në Bresalc

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit dhe në fshatra, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

220,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2018 - 2019

FILLIMI I PUNËVE:

2018
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PROJEKTI NR. 81

Asfaltimi i rrugicave brenda fshatit 
Cërnicë

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit dhe në fshatra, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

100,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2018 - 2019

FILLIMI I PUNËVE:

2018
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PROJEKTI NR. 82

Asfaltimi i rrugëve në fshatin Uglar

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit dhe në fshatra, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

60,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2018 - 2019

FILLIMI I PUNËVE:

2018
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PROJEKTI NR. 83

Asfaltimi i rrugës Uglar-Zabel

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit dhe në fshatra, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

  300,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2018 - 2019

FILLIMI I PUNËVE:

2018
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PROJEKTI NR. 84

Asfaltimi i rrugës Livoq i 
Poshtëm –Velekinc

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit dhe në fshatra, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

120,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2018 - 2019

FILLIMI I PUNËVE:

2018
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PROJEKTI NR. 85

Zgjerimi dhe rikonstruktimi i rr. Adem 
Jashari

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit dhe në fshatra, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

800,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2018 - 2019

FILLIMI I PUNËVE:

2018
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PROJEKTI NR. 86

Asfaltimi i rrugëve në fshatin Selishtë

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Zgjerimi i infrastrukturës rrugore në lagjet e qytetit dhe në fshatra, duke pasur prioritet ndërtim kualitativ dhe modern të rrugëve.  

REZULATET E PRITURA:

Qasje më e lehtë për automjete dhe këmbësorë

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Komuna Infrastrukturë më e mirë
•	 Bizneset

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Projektet detaje të rrugëve
Plani zhvillimor urban

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

180,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

KOHËZGJATJA:

2018 - 2019

FILLIMI I PUNËVE:

2018
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PROJEKTI NR. 87

Zhvillimi ekonomik përmes turizmit

LLOJI I PROGRAMIT:                           
Infrastrukturë          

PËRSHKRIMI I SHKURTËR I PROJEKTIT:

Turizmi në një mënyrë përfshin resurset natyrore të një vendi apo regjioni të caktuar. Shumë vende të botës rëndësi primare i 
kushtojnë zhvillimit të turizmit. Mirëpo krahas resurseve natyrore gjithashtu burimet njerëzore për këtë industri janë vlerësuar si 
‘lëndë e parë’ apo janë parashikuar nga ekspertet si faktori me i rëndësishëm që do të përballohet nga kjo industri gjatë dekadave 
të fundit dhe në vazhdim. Nuk mjafton vetëm që një vend të jetë i pasur me bukuri natyrore që të jetë vend turistik, aty duhet 
bashkëvepruar menaxhimi i mirë, kultura, tradita, mirëpritja, cilësia e shërbimeve etj. Të gjitha këto ndikojnë në evoluimin apo 
zhvillimin e resurseve natyrore që drejtpërdrejtë ndikojnë në rritjen ekonomike të një vendi. Ky projekt do të jetë në kuadër të 
bashkëpunimit ndërkufitar në mes të Kosovës dhe Maqedonisë.

REZULATET E PRITURA:

Zhvillimi i zonave rurale përmes turizmit malor
Hapja e vendeve të reja të punës

GRUPET E TARGETUARA:

Komuniteti i dy shteteve të Kosovës dhe Maqedonisë

AKTERËT E MUNDSHËM DHE PËRFITIMET E TYRE:

•	 Zhvillimi i bizneseve në zonat kufitare
•	 Bizneset
•	 Zhvillimi i turizmit
•	

KONTRIBUTET E MUNDSHME PËR PROJEKTIN:

Komuna e Gjilanit
Qeveria

PARAKUSHTET:

Thirrja për aplikim nga BE

FAKTORËT E RREZIKUT:

•	 Punët e paparapara, kushtet klimatike, definimi i 
pronave

SHPENZIMET E LLOGARITURA:

 3,000,000.00 €

BURIMET E FINANCIMIT:

IPA II / BE

KOHËZGJATJA:

2018 - 20120

FILLIMI I PUNËVE:

2018
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